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GB 
 
HAIR DRYER 
 
Dear Buyer! 
We congratulate you on having 
bought the device under trade 
name “Saturn”. We are sure that 
our devices will become essential 
and reliable assistance in your 
housekeeping. 
 
Avoid extreme temperature chang-
es. Rapid temperature change (e.g. 
when the unit is moved from freez-
ing temperature to a warm room) 
may cause condensation inside the 
unit and a malfunction when it is 
switched on. In this case leave the 
unit at room temperature for at 
least 1.5 hours before switching it 
on. 
If the unit has been in transit, leave 
it indoors for at least 1.5 hours be-
fore starting operation. 
 
PARTS INDICATION 
 
 

 
 
1. Air Exit Grill 
2. Air Inlet Grill 
3. Off/low-
speed/high-
speed  

4.Handle 
5.Hanging 
Loop 
6. Power Cord 

 
Safety measures 
1. Connect the dryer to 220-240 V out-
let. 
2. Never use in the bathtub, shower or 
over a filled sink. 
3. Do not use solvents, detergents / 
cleaners or abrasive materials to clean 
the device. 
4. Never lay it down on a pillow or blan-
ket when in use. 
5. Make sure that the air inlet and air 
exit grills are free when using the unit. 
The dryer is protected against overheat-

ing. If the air inlet is accidently covered, 
the dryer will stop automatically. Switch 
off and allow to cool down for a few 
minutes before attempting to restart. 
6. Disconnect after use. 
7. Children are not aware of potential 
hazards. Do not allow children to oper-
ate this appliance.  
8. Service life – 3 years. 
Before putting into operation shelf 
life is unlimited. 
 
Using the dryer 
1. One temperature and two speed set-
tings. 
2. After washing, towel your hair and 
then use the dryer. Plug in appliance 
and select the switch position for the 
airflow.  
3.Once your hair is dry set the switch 
off “0” position and unplug the dryer. 
 
Cleaning your dryer 
Please always disconnect your dryer 
before cleaning. 
Do not immerse in water.  
From time to time remove dust and hair 
from the air inlet grill with a small 
brush.  
You can clean your appliance with a 
slightly damp cloth and dry it up with a 
dry cloth.  
 
Warning: 
 This appliance is not intended for 
use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning 
use of the appliance by a person re-
sponsible for their safety. 
 Children should be supervised to 
ensure that they do not play with the 
appliance. 
 Do not use this appliance near wa-
ter in bathtubs, basins or other vessels. 
 Do not pull the cord with unneces-
sary force. Do not damage or modify 
the cord. If the supply cord is damaged, 
it must be replaced by the manufacturer 
service agent in order to avoid a hazard. 
 Correct disposal of this product. 
This product should not be disposed 
with other household wastes throughout 
the EU. To prevent possible harm to the 
environment or human health from un-
controlled waste disposal, recycle it re-
sponsibly to promote the sustainable 
reuse of material resources. To return 
your used device, please use the return 
and collection systems or contact the 
retailer where the product was pur-
chased. They can take this product for 
environmental safe recycling. 
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Technical Data: 
Power:          1000 W 
Rated voltage:       220-240 V 
Rated frequency:    50 Hz 
Rated current:      4.5 А 
Net weight:  0.24 kg 
Gross weight:  0.32 kg 
 
Set 
HAIR DRYER   1 
INSTRUCTION MANUAL WITH 
WARRANTY BOOK  1 
PACKAGE   1 
 
ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL 

You can help protect the 
environment! 
Please remember to re-
spect the local regulations: 
hand in the non-working 
electrical equipments to an 
appropriate waste disposal 
center.  
 
 

The manufacturer reserves the right 
to change the specification and de-
sign of goods.  
 
 
 
RU 
 
ФЕН 
 
Уважаемый покупатель! 
Поздравляем Вас с приобретением 
изделия торговой марки “Saturn”. 
Уверены, что наши изделия будут 
верными и надежными помощни-
ками в Вашем домашнем хозяй-
стве. 
 
Не подвергайте устройство резким 
перепадам температур. Резкая 
смена температуры (например, 
внесение устройства с мороза в 
теплое помещение) может вы-
звать конденсацию влаги внутри 
устройства и нарушить его работо-
способность при включении. 
Устройство должно отстояться в 
теплом помещении не менее 1,5 
часов.    
Ввод устройства в эксплуатацию 
после транспортировки произво-
дить не ранее, чем через 1,5 часа 
после внесения его в помещение. 
 

ОПИСАНИЕ 
 

 
 
1. Воздуховыпускное отверстие 
2. Воздухозаборное отверстие 
3. Переключатель выключения/низкой 
скорости/высокой скорости 
4.  Ручка 
5. Петля для подвешивания 
6. Шнур питания 
 
Меры предосторожности 
1. Подключайте фен к розетке с 
напряжением 220-240 В. 
2. Не пользуйтесь феном в ванной, 
душе или рядом с раковиной, напол-
ненной водой. 
3. Не используйте растворители, 
моющие/чистящие средства или абра-
зивные материалы для очистки 
устройства.  
4. Не кладите фен на подушку или 
одеяло во время использования. 
5. При эксплуатации устройства 
убедитесь, что воздухозаборное и 
воздуховыпускное отверстия не за-
блокированы. Фен оснащен механиз-
мом защиты от перегрева. Если возду-
хозаборное отверстие случайно за-
блокируется, фен автоматически от-
ключится. Перед повторной эксплуа-
тацией фена выключите его и подо-
ждите, пока он остынет в течение не-
скольких минут.  
6. После использования отключите 
фен от сети.  
7. Дети не знают о возможной опас-
ности, связанной с эксплуатацией 
электрических приборов. Не позво-
ляйте детям пользоваться устрой-
ством.  
8. Срок службы – 3 года. 
До введения в эксплуатацию срок 
хранения неограничен. 
 
Как пользоваться феном 
1. Фен оснащён 2 скоростными и 1 
температурным режимами. 
2. После мытья головы вытрите по-
лотенцем волосы и высушите их фе-
ном. Подключите устройство к сети и 
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выберите нужное положение пере-
ключателя скорости. 
3. Переведите переключатель вы-
ключения в положение «0» и отклю-
чите фен от сети, после того как вы-
сушите волосы. 
 
Очистка фена 
Перед очисткой отключайте фен от 
сети. 
Не погружайте фен в воду или какую-
либо другую жидкость.  
Периодически удаляйте пыль и воло-
сы из воздухозаборного отверстия 
маленькой щеточкой.  
Протирайте корпус устройства слегка 
влажной, а затем  сухой мягкой тка-
нью.   
 
 
Предупреждение: 
 Это устройство не предназначено 
для использования лицами (включая 
детей) с ограниченными физическими, 
чувствительными или умственными 
способностями, а также лицами, не 
имеющими опыта и знаний, если они 
не находятся под наблюдением или не 
получили инструкции по использова-
нию устройства от лица, ответствен-
ного за их безопасность.  
 Дети должны находиться под при-
смотром для уверенности в том, что 
они не играют с устройством. 
 Не пользуйтесь устройством ря-
дом с ванной, раковиной или другими 
емкостями, наполненными водой.  
 Отключая устройство от сети, не 
тяните за шнур питания, тяните за 
штепсельную вилку. Регулярно прове-
ряйте шнур питания на предмет по-
вреждений, не меняйте самостоятель-
но шнур питания. Во избежание опас-
ной ситуации, если сетевой шнур по-
врежден, его должен заменить мене-
джер авторизованного сервисного 
центра. 
 Правильно утилизируйте устрой-
ство.  
Данное устройство нельзя утилизиро-
вать вместе с бытовыми отходами в 
соответствии с принятыми нормами 
ЕС. Чтобы предотвратить нанесение 
возможного вреда окружающей среде 
или здоровью людей вследствие не-
контролируемого размещения отхо-
дов, сдайте его в специализирован-
ный центр утилизации отходов для 
вторичного использования и обеспе-
чения рационального использования 
материальных ресурсов.  
 

Технические характеристики 
Мощность:                         1000 Вт 
Номинальное напряжение: 220-240 В 
Номинальная частота:    50 Гц 
Номинальная сила тока:     4,5 A   
Вес нетто:     0,24 кг 
Вес брутто:     0,32 кг 
 
Комплектация 
ФЕН…………………………………………………1 шт. 
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ C 
ГАРАНТИЙНЫМ ТАЛОНОМ........... 1 шт. 
УПАКОВКА..................................1 шт. 
 
БЕЗОПАСНОСТЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ 
СРЕДЫ. УТИЛИЗАЦИЯ 

Вы можете помочь в 
охране окружающей 
среды! 
Пожалуйста, соблюдайте 
местные правила: пере-
давайте неработающее 
электрическое оборудо-
вание в соответствующий 

центр утилизации отходов. 
Производитель оставляет за собой 
право вносить изменения в техниче-
ские характеристики и дизайн изде-
лий. 
 
 
UА 
 
ФЕН 
 
Шановний покупцю! 
Вітаємо Вас із придбанням виробу 
торгівельної марки “Saturn”. Ми 
впевнені, що наші вироби будуть 
вірними й надійними помічниками 
у Вашому домашньому господарс-
тві. 
 
Не піддавайте пристрій різким пе-
репадам температур. Різка зміна 
температури (наприклад, внесен-
ня пристрою з морозу в тепле 
приміщення) може викликати 
конденсацію вологи всередині 
пристрою та порушити його пра-
цездатність при вмиканні. Прист-
рій повинен відстоятися в теплому 
приміщенні не менше ніж 1,5 го-
дини. 
Введення пристрою в експлуата-
цію після транспортування прово-
дити не раніше, ніж через 1,5 го-
дини після внесення його в при-
міщення. 
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ОПИС 
 

 
 
 
1.  Повітровипускний 
отвір 
2.  Повітрозабірний 
отвір 
3. Перемикач вими-
кання/низької швид-
кості/ високої швидко-
сті/режимів темпера-
тури повітря 
4. Ручка 
5. Петля для підвішу-
вання 
6. Шнур живлення 
 

 

Запобіжні заходи 
1. Підключайте фен до розетки з 
напругою 220-240 В. 
2. Не користуйтеся феном у ванній, 
душі або поруч із раковиною, напов-
неною водою. 
3. Не використовуйте розчинники, 
миючі / очищувальні засоби або абра-
зивні матеріали для очищення при-
строю. 
4. Не кладіть фен на подушку або 
ковдру під час використання. 
5. При експлуатації пристрою пере-
конайтеся, що повітрозабірний і повіт-
ровипускний отвори не заблоковані. 
Фен оснащений механізмом захисту 
від перегріву. Якщо повітрозабірний 
отвір випадково заблокується, фен 
автоматично відключиться. Перед по-
вторною експлуатацією фена вимкніть 
його та почекайте, доки він охолоне 
протягом декількох хвилин.  
6. Після використання відключіть 
пристрій від мережі.  
7. Діти не знають про можливу небе-
зпеку, пов'язану з експлуатацією еле-
ктричних приладів. Не дозволяйте 
дітям користуватися пристроєм.  
8. Термін служби – 3 роки. До 
введення в експлуатацію термін 
зберігання необмежений. 
 
 

Як користуватися феном 
1. Фен оснащений 2 швидкісними і 1 
температурним режимами. 
2.Після миття голови витріть рушни-
ком волосся та висушіть його феном. 
Підключіть пристрій до мережі та ви-
беріть потрібне положення перемика-
ча швидкості.  
3.Переведіть перемикач вимикання в 
положення «0» і відключіть фен від 
мережі, після того як висушите во-
лосся. 
 
 
Очищення фена 
Перед очищенням відключайте фен від 
мережі. 
Не занурюйте фен у воду або яку-
небудь іншу рідину.  
Періодично видаляйте пил і волосся з 
повітрозабірного отвору маленькою 
щіточкою.  
Протирайте корпус пристрою злегка 
вологою, а потім  сухою м´якою тка-
ниною. 
 
 
Попередження: 
 Цей пристрій не призначений для 
використання особами (включаючи 
дітей) з обмеженими фізичними, чут-
ливими або розумовими здібностями, а 
також особами, які не мають досвіду і 
знань, якщо вони не знаходяться під 
наглядом або не отримали інструкцію 
із застосування пристрою від особи, 
відповідальної за їх безпеку. 
 Діти повинні перебувати під на-
глядом для впевненості в тому, що 
вони не граються із пристроєм. 
 Не користуйтеся пристроєм поруч 
із ванною, раковиною або іншими єм-
костями, наповненими водою.  
 Відключаючи пристрій від мережі, 
не тягніть за шнур живлення, тягніть 
за штепсельну вилку. Регулярно пере-
віряйте шнур живлення на предмет 
пошкоджень, не міняйте самостійно 
шнур  живлення. Щоб уникнути небе-
зпечної ситуації, якщо мережний шнур 
пошкоджений, його повинен замінити 
менеджер авторизованого сервісного 
центру. 
 Правильно утилізуйте пристрій.  
Даний пристрій не можна утилізувати 
разом з побутовими відходами відпо-
відно до прийнятих норм ЄС. Щоб за-
побігти нанесенню можливої шкоди 
довкіллю або здоров'ю людей внаслі-
док неконтрольованого розміщення 
відходів, здайте його в спеціалізова-
ний центр утилізації відходів для вто-
ринного використання і забезпечення 
раціонального використання матеріа-
льних ресурсів. 
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Технічні характеристики 
Потужність:                     1000 Вт 
Номінальна напруга:       220-240 В 
Номінальна частота:         50 Гц 
Номінальна сила струму:  4,5 А   
Вага нетто:  0,24 кг 
Вага брутто:  0,32 кг 
 
Комплектація 
ФЕН………………………………………………1 шт. 
ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ З 
ГАРАНТІЙНИМ ТАЛОНОМ...........1 шт. 
УПАКОВКА….............................1 шт. 
 
БЕЗПЕКА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕ-
ДОВИЩА. УТИЛІЗАЦІЯ 

Ви можете допомогти 
в охороні навколиш-
нього середовища! 
Будь ласка, дотримуйте-
ся місцевих правил: пе-
редавайте непрацююче 
електричне обладнання 
у відповідний центр ути-
лізації відходів. 
 

Виробник залишає за собою право 
вносити зміни в технічні характерис-
тики та дизайн виробів. 
 

 
 
 
 
KZ 
 
ФЕН 
 
Құрметті сатып алушы! 
Сізді “Saturn” сауда маркасының 
бұйымын сатып алуыңызбен құт-
тықтаймыз. Біздің бұйымдарымыз 
Сіздің үй шаруашылығыңызда 
адал әрі сенімді көмекші бола-
тындығына сенімдіміз. 
Құрылғыны температураның күрт 
өзгеруінен қорғаңыз. Температу-
раның күрт өзгеруі (мысалы, 
құрылғыны аяздан жылы жайға 
кіргізу) құрылғы ішінде ылғал 
конденсациясын тудырып, оны 
қосқан кезде, жұмыс қабілеттілігін 
бұзуы мүмкін. Құрылғы жылы 
жайда кемінде 1,5 сағат тұруы 
тиіс. Құрылғыны тасымалдаудан 
кейін жайға кіргізген соң, кемінде 
1,5 сағаттан кейін қолданысқа 
енгізуге болады. 
Құрылғыны бірінші рет қолдану 
алдында, осы пайдалану бойынша 

нұсқаулықты мұқият оқып 
шығыңыз. 
 
Маңызды: құрылғыны қолдану 
алдында, осы пайдалану бойынша 
нұсқаулықты мұқият оқып шығып, оны 
келешекте қолдану үшін, сақтап 
қойыңыз. 
 
СИПАТТАМА 
 

 
 
1. Әуе шығу гриль 
2. Әуе құятын гриль 
3. Off/төмен жылдамдық/ жылдамдығы 
жоғары 
4. тұтқасы 
5. Ілмек 
6. Электр сымы 
 
ФЕНДІ ПАЙДАЛАНУ ТӘСІЛІ 
1.    Берілетін ауа қуаттылығын 
икемдеңіз: 
0-жайғасым: OFF («сөндіру») 
1-жайғасым: жартылай қуаттылық, 
шашты нәзік кептіріп, оны әдемілеп 
қалыптауға арналған орташа 
температура. 
2-жайғасым: толық қуаттылық, шашты 
жылдам кептіруге арналған жоғары 
температура. 
2.    Шашты кептіру үшін толық 
қуаттылықты және шашты әдемілеп 
қалыптау үшін жартылай қуаттылықты 
пайдаланыңыз.   
3.    Егер қандай да бір себеппен фен 
жұмыс істемей қалса, оны бірден 
сөндіріп, суығанын күтіңіз.  
1. Құрылғыны желілік розеткаға 
қосар алдында, жылдамдықты 
ауыстырып-қосқыш OFF  («сөндіру») 
күйінде болуын қадағалаңыз.  
 
ҚАУІПТІЛІК – Электр тогымен 
зақымдану қаупін қалай азайтуға 
болады: 
1. Құрылғы қолданылып болғаннан 
кейін, бірден оны желіден ажыратып 
тастаңыз. 
2. Ванна қабылдаған кезде, 
құрылғыны пайдаланбаңыз. 
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3. Құрылғыны ваннаға немесе 
раковинаға құлап кететіндей жерге 
қоймаңыз және сақтамаңыз. 
4. Құрылғының сумен немесе басқа 
сұйықтықпен жанасуына жол 
бермеңіз. 
5. Суға құлап кеткен құрылғыға 
бірден қолыңызды тигізбеңіз. Бұл 
жағдайда алдымен желіге электр 
қуатының берілуін тоқтатып, 
құрылғының ашалық айырын 
розеткадан шығару керек.  
 
САҚТЫҚ ШАРАЛАРЫ: 
1. Бұл құрылғыны физикалық, 

сезімталдық немесе ақыл-ой 
қабілеттері шектеулі, сондай-ақ 
тәжірибесі мен білігі 
болмағандықтан онымен жұмыс 
істей алмайтын немесе қауіпсіздік 
үшін жауап беретін тұлғалардан 
электр құралды пайдалану 
бойынша түсініктемелерді алдын 
ала алмаған адамдарға (оның 
ішінде балаларға да) олардың 
қауіпсіздігі үшін жауап беретін 
тұлғалардың бақылауынсыз 
пайдалануға болмайды. 

2. Балалар құрылғымен ойнамай 
жүргендігіне сенімді болу үшін, 
оларды үнемі бақылауда ұстаңыз. 

3. Желілік сым зақымдалуы 
барысында қауіптің алдын алу 
үшін, оны авторландырылған 
сервистік орталықта ауыстыру 
керек. 

4. Құрылғыны сумен толтырылған 
ванна, раковина немесе басқа да 
ыдыстардың маңайында 
қолданбаңыз. 

5. Қызмет мерзімі – 3 жыл. 
Пайдалануға берілгенге дейін 
сақтау мерзімі шектелмеген. 

 
Техникалық сипаттамалар 
Қуаттылық:     1000 Вт 
Атаулы кернеу:   220-240 В 
Атаулы жиілік:    50 Гц 
Атаулы ток күші:    4,5 А 
Таза салмағы:  0,24 кг 
Брутто салмағы:  0,32 кг 
 
ЖИЫНТЫҚТАЛУЫ 
ФЕН    1 
ПАЙДАЛАНУ БОЙЫНША НҰСҚАУЛЫҚ 
КЕПІЛДІК ТАЛОНЫМЕН ҚОСА 1 
ҚАПТАМА   1 
 

ҚОРШАҒАН ОРТА ҚАУІПСІЗДІГІ. 
КӘДЕГЕ ЖАРАТУ 

 
Сіз қоршаған ортаны 
қорғауға көмектесе 
аласыз! 
Жергілікті ережелерді 
орындауыңызды өтінеміз: 

жұмыс істемейтін электр жабдықты 
тиісті қалдықтарды кәдеге жарату 
орталықтарына тапсырыңыз. 
 
Өндіруші бұйымның техникалық 
сипаттамалары мен дизайнына 
өзгертулер енгізу құқығын өзіне 
қалдырады. 
 
 
CZ 
 
FÉN 
 
Vážený zákazníku! 
Gratulujeme vám k zakoupení 
produktu značky "Saturn". Jsme 
přesvědčeni, že naše výrobky budou 
věrnými a spolehlivými pomocníky 
ve Vaší domácnosti. 
 
Nevystavujte přístroj náhlým 
změnám teplot. Náhlá změna 
teploty (například donesení 
přístroje z mrazivého prostředí do 
teplého), může vyvolat kondenzaci 
vlhkosti uvnitř přístroje a ovlivnit  
jeho účinnost při zapnutí. Nechte 
přístroj v teplé místnosti nejméně 
po dobu 1,5 hodiny. 
Uvedení přístroje do provozu po 
dodání se má provádět po uplynutí 
co nejmíň 1,5 hodiny poté, co se 
přístroj ocitl v místnosti. 
 
POPIS 
 

 
 
1. Otvor pro vypouštění vzduchu  
2. Otvor pro přívod vzduchu 
3. Přepínač / nízké rychlosti / 
vysoké rychlosti / teploty 
vzduchu  

 



 9 

4. Rukojeť 
5. Závěsné oko 
6. Napájecí kabel 
 
Bezpečnostní opatření 
1. Připojujte fén do elektrické zásuvky 
s napětím 220-230 V. 
2. Nepoužívejte fén v koupelně, sprše 
nebo v blízkosti dřezu naplněného 
vodou.  
3. Nepoužívejte k čištění přístroje 
rozpouštědla, saponáty / čisticí 
prostředky nebo abraziva.  
4. Během použití nepokládejte fén na 
polštář nebo deku. 
5. Při používání přístroje se ujistěte, že 
otvor pro přívod vzduchu a otvor  pro 
 vypouštění  vzduchu nejsou blokovány. 
Fén je vybaven ochranným  
mechanismem proti přehřátí. V případě, 
že se otvor pro přívod vzduchu omylem 
zablokuje, fén se automaticky vypne. 
Před opakovaným zapnutím je třeba fén 
vypnout a nechat ho vychladnout po 
dobu několika minut.  
6. Po použití odpojte fén ze sítě.  
7. Děti si nejsou vědomi rizik 
spojených s provozem elektrických 
spotřebičů. Nedovolujte dětem používat 
přístroj.  
8. Životnost – 2 roky. Před 

uvedením do provozu sklado-
vatelnost je neomezená. 

 
Jak používat fén 
Fén používá jeden přepínač pro volbu 
režímů rychlostí a teploty (0/I/II). 
1. Fén je vybaven dvěma rychlostními 
a jedním teplotním režimy.  
2. Po umytí vlasů osušte je ručníkem a 
vysušte fénem. Připojte přístroj k síti a 
vyberte požadovanou pozici přepínače 
rychlostí a teploty.  
3. Přepněte spínač na pozici "0" a 
odpojte fén ze sítě po tom, co vysušite 
vlasy.  
 
 
Čištění fénu 
Před čištěním odpojte fén ze sítě. 
Neponořujte fén do vody nebo jiné 
tekutiny. 
Pravidelně odstraňujte prach a vlasy 
z otvoru pro přívod vzduchu malým 
kartáčkem. 
Otírejte tělo přístroje vlhkým, pak 
osušte měkkým hadříkem. 
 
Upozornění: 
 Tento přístroj neni určen pro použití 
osobami (včetně detí) se sníženými 
fyzickými, rozumovými a psychickými 
schopnostmi nebo osobami, kteří nejsou 
schopni používát přístroj bez zkušeností 
a znalostí, použití je možné výhradně 
v přítomnosti osob, které jsou 

zodpovědné za jejich bezpečnost nebo 
v případě, kdy od nich dostaly příslušné 
pokyny.  
 Děti musí být pod dozorem pro 
jistotu že si nehrají s přístrojem.  
 Nepoužívejte přístroj v blízkosti 
vany, umyvadla nebo jiné nádoby 
naplněné vodou.  
 Při odpojení jednotky ze sítě 
netáhňete napájecí kabel, zatáhněte za 
zástrčku. Pravidelně kontrolujte napájecí 
kabel zda není poškozen, neměňte 
napájecí kabel samostatně. Aby se 
předešlo nebezpečným situacím, je-li 
napájecí kabel poškozen, musí být 
vyměněn pracovníkem autorizovaného 
servisního střediska.  
 Zlikvidujte přístroj správně. 
Tento přístroj nesmí být likvidován s 
domovním odpadem v souladu s 
normami EU. Aby se předešlo možnému 
poškození životního prostředí nebo 
lidského zdraví způsobeným 
nekontrolovaným rozmístěním odpadů, 
odevzdejte přístroj do recyklačního 
centra pro recyklaci odpadů a zajištění 
racionálního využívání přírodních zdrojů.  
 
Technické charakteristiky  
Výkon:                                1000 W 
Jmenovité napětí:                220-240 V 
Jmenovitá frekvence:    50 Hz 
Jmenovitá  intenzita 
proudu:                               4,5 A   
 
Sada obsahuje  
FÉN ..................................... 1 ks. 
NÁVOD K POUŽITÍ A  
ZÁRUČNÍ LIST.. ................... 1 ks. 
BALENÍ... ............................. 1 ks. 
 
 
Ochrana životního prostředí. 
Likvidace 

 Vy můžete pomoci 
ochraně životního 
prostředí! 
Prosíme, dodržujte místní 
pravidla a předpisy pro 
likvidaci: nepracující 
elektrická zařízení 
předejte v příslušné 
středisko zabývájicí se 

likvidací odpadů. 

Výrobce si vyhrazuje právo měnit 
technické parametry a  
design výrobků. 
 

http://slovnik.seznam.cz/cz-ru/?q=rozm%C3%ADst%C4%9Bn%C3%AD
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PL 

 
Suszarka 
 
Drodzy kupujący! 

Gratulujemy Państwu zakupu 
urządzenia marki SATURN. 
Jesteśmy pewni, że nasze produkty  
będą efektywnymi  i niezawodnymi 
pomocnikami  w Państwa 
gospodarstwie domowym. 

Nie należy używać urządzenia po 
nagłej zmianie temperatury 
otoczenia. Uruchomienie urządzenia 
po nagłej zmianie temperatury (na 
przykład po wniesieniu urządzenia z 
mrozu do ciepłego pomieszczenia) 
może doprowadzić do kondensacji  
wilgoci  wewnątrz urządzenia i 
spowodować jego uszkodzenie. 
Urządzenie musi postać w ciepłym 
pomieszczeniu nie krócej niż 1,5 
godziny. 

Pracę z urządzeniem  można 
rozpocząć nie wcześniej niż po 1,5 
godziny od dostarczenia go do 
pomieszczenia. 

Opis 
 

 
 
 
4. Otwór wylotu powietrza 
5. Kratka wlotu powietrza 
6. Przełącznik prędkości 
7. Uchwyt 
5. Pętla do podwieszania 
6. Kabel zasilania 
 
Zasady bezpieczeństwa 
9. Podłączaj suszarkę do kontaktu 
220-240 V. 
10. Nie korzystaj z suszarki w łazience, 
pod prysznicem lub blisko umywalki 
napełnionej wodą. 
11. Nie używaj do mycia urządzenia 

płynów, które mogę je uszkodzić 
12. Nie kładź suszarki na poduszkę lub 
kołdrę podczas używania. 
13. Podczas używania urządzenia 
upewnij się, że otwory na wlot i wylot 
powietrza nie są zablokowane. 
14. Suszarka posiada mechanizm 
ochrony przed przegrzewaniem. Jeżeli 
otwór powietrza zostanie zablokowany, 
suszarka automatycznie się wyłączy. 
Poczekaj kilka minut aż wystygnie i 
ponownie włącz urządzenie. 
15. Po eksploatacji odłącz urządzenie 
od sieci.  
16. Dzieci nie są świadome 
potencjalnych zagrożeń, nie pozwalaj 
dzieciom korzystać z urządzenia. 
Okres eksploatacji – 3 lata. Przed 
uruchomieniem okres przechowy-
wania jest nieograniczona. 
 
Sposób użycia 
4. Suszarka posiada 2 prędkości i 1 
tryb temperatury. 
5. Po umyciu głowy, wytrzyj ją 
ręcznikiem i wysusz suszarką. Podłącz ją 
do sieci i wybierz potrzebny tryb.  
6. Przełącz przełącznik wyłączenia w 
położenie «0» i odłącz urządzenie od 
sieci po wysuszeniu włosów. 
 
 
Czyszczenie 
Przed czyszczeniem, odłącz urządzenie 
od sieci. 
Nie zanurzaj urządzenia w wodzie lub 
innym płynie.  
Od czasu do czasu oczyszczaj otwory 
powietrza z kurzu i włosów małą 
szczoteczką. Przecieraj obudowę 
urządzenia lekko wilgotną, a następnie 
suchą szmatką. 
 
 
Uwaga: 
 Urządzenie nie jest 

przeznaczone do użytkowania 
przez osoby o ograniczonej  
zdolności fizycznej, czuciowej lub 
umysłowej, a także przez osoby 
bez doświadczenia i znajomości 
sprzętu,  jeżeli nie są one pod 
kontrolą osoby odpowiedzialnej za 
ich bezpieczeństwo lub nie zostały 
przeszkolone w zakresie używania 
urządzenia.  

 Pilnuj, aby dzieci nie bawiły się 
urządzeniem. 

 Nie korzystaj z urządzenia obok 
wanny, umywalki lub innych zbiorników 
wypełnionych wodą 
 Odłączając urządzenie od sieci, 
ciągnij za wtyczkę, nie za kabel 
zasilania. Regularnie sprawdzaj kabel 
zasilnia na obecność ewentualnych 
uszkodzeń. 
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 Korzystaj tylko z autoryzowanego 
serwisu, nie próbuj naprawiać 
urządzenia samodzielnie. Dokonuj 
utylizacji urządzenia zgodnie z 
miejscowymi przepisami. 
 Urządzenia nie należy utylizować z 
pozostałymi odpadami, aby 
wyeliminować szkody dla środowiska 
naturalnego lub ludzi. 
 
Charakterystyki techniczne 
Moc:  1000 W 
Napięcie: 220-240 V 
Częstotliwość: 50 Hz 
Prąd:  4,5 A   
 
Komplet 
Suszarka 1 szt. 
Instrukcja 1 szt. 
Opakowanie 1 szt. 
 
Możesz pomóc w ochronie 
środowiska! 

 
Uprzejmie prosimy o 
przestrzeganie 
miejscowych przepisów: 
Przekazuj zepsute 
urządzenia elektryczne do 
odpowiednich centrów 
utylizacji odpadów. 
 

Producent zastrzega sobie prawo do 
wprowadzania zmian dotyczących 
charakterystyk technicznych i wyglądu 
wyrobów. 
 
Informacja o postępowaniu ze zużytym 
sprzętem elektrycznym i elektronicznym 
W związku z obowiązkiem 
informacyjnym wynikającym z 
wprowadzenia ustawy o zużytym 
sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, 
informujemy że:  

1. Zużyty sprzęt elektryczny i 
elektroniczny nie może być umieszczany 
z innymi    odpadami. 

 2. Zużyty sprzęt należy przekazać do 
punktu zbierania zużytego sprzętu    
elektrycznego lub sprzedawcy, przy 
zakupie nowego sprzętu tego samego    
rodzaju. 

 3. Umieszczony obok symbol kosza 
oznacza, iż zużyty sprzęt zostanie 
poddany    procesowi przetwarzania lub 
odzysku, co zapewnia ochronę zdrowia 
ludzi    oraz ochronę œrodowiska.  

4. Za nie przekazanie zużytego sprzętu 
punktom zbierania lub umieszczenie go    
łącznie z innymi odpadami grozi kara 

grzywny (Ustawa z dnia 29.07.2005    o 
zu¿ytym sprzęcie elektrycznym i 
elektronicznym). To urządzenie 
oznakowane jest specjalnym symbolem 
odzysku. Po okresie użytkowania trzeba 
je zwrócić do odpowiedniego punktu 
zbiórki i nie wolno umieszczaæ go 
razem z nieposortowanymi odpadam. 
Takie działania przyniosą korzyści dla 
środowiska (tylko w Unii Europejskiej). 
Informacji o adresach punktów zbiórki 
zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego udzielają jednostki 
samorządu terytorialnego. Producent 
zastrzega sobie prawo do wprowadzania 
zmian dotyczących charakterystyk 
technicznych i wyglądu wyrobów. 

 
 

 
 
 



 

 
 
 

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ  

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 
 

 

 

INTERNATIONAL  

MANUFACTURER’S WARRANTY 
 

 

 

МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ  

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

 

 

MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA 
 



 13 

 
 
 

INTERNATIONAL MANUFACTURER’S WARRANTY 
 

The Warranty is provided for the period of 2 years or more if the Law on User Right of the 
country where the appliance was bought provides for a greater minimum warranty period. 
 
All terms of warranty comply with to the Law on Protection of the Consumer Rights and 
are governed by the legislation of the country where the product was bought. 
The warranty and free of charge repair are provided in any country where the product is 
delivered to by Saturn Home Appliances or authorized representative thereof, and where 

no restriction of import or other legal provisions interfere with rendering of warranty ser-
vices and free of charge repair. 
 
Cases uncovered by the warranty and free of charge repair: 
1. Guarantee coupon is filled in improperly. 
2. The product has become inoperable because of the Buyer’s nonobservance of the ser-
vice regulations indicated in the instruction.  
3. The product was used for professional, commercial or industrial purposes (except for 
the models, specially intended for this purpose that is indicated in the instruction). 
4. The product has external mechanical damage or damage caused by penetration of the 
liquid inside, dust, insects and other foreign objects.  
5. The product has damages caused by non-observance of the rules of power supply from 
batteries, mains or accumulators.  
6. The product was exposed to opening, repair or modification of design by the persons, 
unauthorized to repair; independent cleaning of internal mechanisms etc. was made. 
7. The product has natural wear of parts with limited service life, expendables etc. 
8. The product has deposits of scale inside or outside of fire-bar elements, irrespective of 
used water quality. 
9. The product has damages caused by effect of high (low) temperatures or fire on non-
heat resistant parts of the product. 
10. The product has damages of accessories and nozzles which are included 
into the complete set of product shipment (filters, grids, bags, flasks, cups, covers, 
knifes, sealing rings, graters, disks, plates, tubes, hoses, brushes, and also power cords, 
headphone cords etc.). 
11. A defect was a result of inappropriate installing of the appliance by non-specialists of 
the supplier’s authorized service center.  
 
Note: the product should be clean before handing over to the service center. 

 
On the warranty service and repair, please contact the authorized service  

centers of “Saturn Home Appliances”. 

GB 
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MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA 
 
Záruka se poskytuje na dobu 2 roky.V případě že Zákon na ochranu spotřebitele dané 
země nařizuje delší dobu, prodlužuje se záruka na tuto dobu.  
 
Veškeré záruční podmínky odpovídají Zákonu o ochraně práv uživatelů a jsou řízené zá-
konodárstvím státu, kde byl výrobek koupen. 
Záruka a bezplatná oprava se poskytují v každém státě,kam jsou výrobky dodané 
společností „Saturn Home Appliances“ nebo jejím zplnomocněným 

zástupcem a kde nejsou žádná omezení na dovoz nebo jiné právní předpisy omezující 
poskytnutí záručního servisu a bezplatné opravy. 
 
Případy,na které se záruka a bezplatná oprava nevztahují 
1. Záruční list je vyplněn nesprávně. 
2. Výrobek byl poškozen kvůli tomu, že zákazník nesplnil pravidla použití,která jsou 
uvedena v návodu. 
3. Výrobek byl používán k profesionálním, komerčním nebo průmyslovým cílům (kromě 
modelů speciálně určených pro tyto cíle, což je uvedeno v návodu). 
4. Výrobek má vnější mechanická poškození nebo poškození, vyvolaná tím,že se dovnitř 
dostala tekutina,prach,hmyz a jiné cizí předměty. 
5. Výrobek má poškození,která jsou vyvolaná nesplněním pravidel napájení od baterií,sítě 
nebo akumulátorů. 
6. Výrobek rozebírali, opravovali nebo měnili jeho konstrukci lidé, kteří nebyli zplnomoc-
něni k opravě, bylo provedeno samostatné čištění vnitřních mechanizmů a pod. 
7. Výrobek má přirozené opotřebov ání dílů s omezenou dobou použití, spotřebních mate-
riálů atd. 
8. Výrobek má vrstvu usazeniny uvnitř nebo zvenku termoelektrických ohřívačů, bez 
ohledu na kvalitu používané vody. 
9. Výrobek má poškození, která jsou vyvolaná působením vysokých 
(nízkých) teplot nebo ohně na termonestabilní části výrobku. 
10. Výrobek má poškozené příslušenství a nástavce,které jsou dodané spolu s výrobkem 
(filtry, síťky, sáčky,baňky,mísy,víka,nože, 
šlehače,struhadla,kotouče,talíře,trubky,hadice,kartáče a také síťové šňůry, sluchátkové 
šňůry atd.). 
11. Vada je důsledkem nesprávné instalace výrobku neoprávněnou osobou. 
 
Poznámka: výrobek se musi dávat na opravu pouze v čisté podobě. 
 

V otázkách záručního servisu a oprav se obracejte na autorizovaná servisní 
střediska společnosti „Saturn Home Appliances“. 

 
 

CZ 
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 
 
Гарантия на изделие предоставляется на срок 2 года или более в случае, если Зако-
ном о защите прав потребителей страны, в которой было приобретено изделие, 
предусмотрен больший минимальный срок гарантии. 
 
Все условия гарантии соответствуют Закону о защите прав потребителей и регули-
руются законодательством страны, в которой приобретено изделие. Гарантия и бес-
платный ремонт предоставляются в любой стране, в которую изделие 

поставляется компанией «Saturn Home Appliances» или ее уполномоченным предста-
вителем, и где никакие ограничения по импорту или другие правовые положения не 
препятствуют предоставлению гарантийного обслуживания и бесплатного ремонта. 
 
Случаи, на которые гарантия и бесплатный ремонт не распространяются: 
1. Гарантийный талон заполнен неправильно. 
2. Изделие вышло из строя из-за несоблюдения Покупателем правил эксплуатации, 
указанных в инструкции. 
3. Изделие использовалось в профессиональных, коммерческих или промышленных 
целях (кроме специально предназначенных для того моделей, о чем указано в ин-
струкции). 
4. Изделие имеет внешние механические повреждения или повреждения, вызванные   
попаданием внутрь жидкости, пыли, насекомых и др. посторонних предметов. 
5. Изделие имеет повреждения, вызванные несоблюдением правил питания от бата-
рей, сети или аккумуляторов. 
6. Изделие подвергалось вскрытию, ремонту или изменению конструкции лицами, не 
уполномоченными на ремонт; производилась самостоятельная чистка внутренних 
механизмов и т.д. 
7. Изделие имеет естественный износ частей с ограниченным сроком службы, рас-
ходных материалов и т.д. 
8. Изделие имеет отложение накипи внутри или снаружи ТЭНов, независимо от каче-
ства используемой воды. 
9. Изделие имеет повреждения, вызванные воздействием высоких (низких) темпера-
тур или огня на нетермостойкие части изделия. 
10. Изделие имеет повреждения принадлежностей и насадок, входящих в комплект 
поставки изделия (фильтров, сеток, мешков, колб, чаш, крышек, ножей, венчиков, 
терок, дисков, тарелок, трубок, шлангов, щеток, а также сетевых шнуров, шнуров 
наушников и т.д.). 
11. Дефект возник в результате некорректной установки изделия не специалистами 
уполномоченного сервисного центра поставщика.    
 
Примечание: изделие сдается в ремонт исключительно в чистом виде. 
 
По вопросам гарантийного обслуживания и ремонта обращайтесь в специа-

лизированные сервисные центры фирмы «Saturn Home Appliances». 
 

Перечень сервисных центров постоянно меняется. Посмотреть актуальный 
перечень специализированных сервисных центров можно на сайте: 
http://saturn.ua/ru/servis, или узнать по телефону горячей линии:  

0-800 505-27-09 
 

RU 
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Город, 
адрес Название АСЦ Телефон 
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D
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М

А
 

М
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р
о
з
. 

л
а
р
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г. Азов,  
ул. Привокзальная, 4 

«МИР СЕРВИСА» 8(988) 993-37-78 + 
 

+ + + 

г. Альметьевск,  
ул. К. Цеткин, 18а 

Сервисный Центр 
ИП Валиуллин М.Р. 

8(8553) 32-22-11 
8(960) 047-22-11 

+ + + + + 

г. Апшеронск, Краснодар-
ский край, ул. 
Ворошилова, 109 

Абсолют-сервис 8(86152) 2-81-99 + + + + + 

г. Архангельск, ул. Кот-
ласская, 1, кор. 1, офис 12 

«ВЕГА-29» 8(8182) 44-15-55 + 
    

г. Астрахань,  
ул. Савушкина, 47 

ООО ПКЦ «ВДВ» 
8(8512) 25-19-39 
8(8512) 25-12-00 

+ + + 
  

г. Астрахань,  
ул. Кирова, 54 

«Радиомастерская» 8(8512)50-19-97 + 
 

+ 
  

г. Астрахань, ул. Максако-
вой, 16, 2 этаж, комн.77 

СЦ «Ремонтная 
Бригада» 

8(8512)54-67-67 
8(8512)54-91-91  

+ 
 

+ + 

г. Ахтубинск,  
м-н Мелиораторов, 15 

ООО «Ковчег» 8(85141) 3-61-25                      + + + + + 

г. Ахтубинск,  
ул. Волгоградская, д.8  

«СКВ Сервис» 8(927) 565-11-56 + + + + + 

г. Ахтубинск,  
ул. Панфилова, 32 

Сервисный Центр 
ИП Комаров Нико-
лай 

8(927) 552-47-21 
8(937) 122-13-99    

+ + 

г. Ачинск,  
ул. Кирова, 4 А 

СЦ «ВИД-Сервис» 
8(39151) 5-90-94 
8(983) 158-21-94 

+ 
  

+ + 

г. Барнаул,  
ул. Пролетарская, 113 

ООО «Диод» 8(3852) 63-94-02 + 
 

+ + + 

г. Барнаул,  
ул. Пролетарская, д.114 

«Сибстайл» 
8(3852) 20-25-52 
8(3852) 69-60-09  

+ 
  

+ 

г. Батайск,  

пер. Книжный, 9, кв.25 
ИП Кулешов А.П. 8(905) 425-604-73 + + + 

 

 г. Батайск,  
ул. Матросова, 37 

Центральный 
Сервисный Центр  

8(8635) 47-47-72 
8(8635) 47-47-72 

+ + + + + 

г. Белгород, ул. Железно-
дорожная, 79В, 2 этаж. 

СЦ «Регион-Сервис» 8(980) 521-76-16 + 
    

г. Белореченск,  
ул. Мира, 63 

ООО «Дело 
техники» 

8(86155) 3-11-00 
8(918) 980-64-75 

+ + + + + 

г. Благовещенск,  
ул. Кузнечная, 63 

СЦ «Radmond» 
8(4162) 21-00-88 
8(4162) 54-01-23 

+ 
    

г. Брянск, ул. Ульянова, 36 СЦ «Техномастер» 8(4832) 68-71-75 + + + + + 

г. Брянск,  
проезд Московский, 3 

ООО «Центр 
Климата» 

8(4832) 63-06-00 
8(4832) 33-15-61  

+ 
   

г. Бугуруслан,  
ул. Транспортная, 18 

«Рембыттехника» 
8(3535) 23-23-98 
8(922) 802-21-58 

+ + + + + 

г. Буденновск,  
ул. Октябрьская, 84 

ИП Цивенов Д.С. 
8(86559) 2-08-02 
8(86559) 5-29-71 

+ + + + + 
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г. Буденновск,  
пер. Рабочий, 1 

Арутюнян Гарник 
Гургенович 

8(928) 92-00-497 
8(86559) 2-07-17     

+ 

г. Буйнакск,  
ул. Шамиля, 136/4 

Техник-ise 8(964) 013-00-59 + + + + + 

г. Владимир,  
ул. Батурина, 39 

ООО «ДОМСЕРВИС» 
8(4922) 44-72-80 
8(4922) 44-72-81 

+ + + + + 

г. Волгоград,  
ул. Елецкая, 173 

ООО «МастерКласс» 
8(8442) 97-50-10 
8(960) 883-59-00  

+ 
   

г. Волгоград,  
ул. Томская, 4А 

ИП Спицын С.В. 
8(8442) 98-16-47 
8(8442) 53-06-04 

+ + + + + 

г. Волгоград,  
ул. М. Балонина, 11 Г 

ООО «Спец-Холод» 
8(8442) 37-16-74 
8(8442) 37-69-03  

+ 
   

Волгоградская обл., Кала-
чевский р-н, п. Береслав-
ка 

Сервисный Центр 
«ТехноБыт» 

8(961) 688-53-48 
 

+ 
   

Волгоградская обл., р.п. 
Быково, ул. Калинина, 9 

Сервисный Центр 
ИП Рахимов Ренат 

8(927) 521-52-00 
 

+ 
 

+ + 

Волгоградская обл., п. 
Елань, ул. Л. Толстого, 32 

Сервисный Центр 
ИП Егоров Юрий 

8(937) 722-68-12 
   

+ + 

Волгоградская обл., р.п. 
Октябрьский, ул. 
Кругликова, 158 

Сервисный Центр 
ИП Макеев Юрий 

8(937) 730-66-03 
 

+ 
 

+ + 

Волгоградская обл.,  
г. Суровикино 

Сервисный Центр 
ИП Караичев Алек-
сей 

8(904) 404-14-55 
   

+ + 

г. Волгодонск, Ростовская 
обл., пр-т. Строителей, 
12/15 

СЦ «Master» 8(928) 126-63-66 + 
 

+ 
  

г. Волгодонск,  
ул. Ленина, 110 

«X МОБАЙЛ» 
8(961) 41-001-71 
8(918) 500-54-99 

+ + + + + 

Вологодская обл.,  
п. Рубцово, 1а 

ООО «МИГ» 8(8172) 52-72-51 + 
 

+ 
  

г. Воронеж,  
ул. Б. Хмельницкого, 46 

СЦ «ТЕХНО» 
8(473) 260-09-08 
8(473) 240-57-73 

+ 
 

+ + 
 

г. Воронеж,  
ул. Рижская, д. 12-15 

ООО «АМГ» 
8(920) 436-08-52 
8(960) 131-17-99  

+ 
  

 

г. Горно-Алтайск,  
пер. Жукова,13 

СЦ «Викс» 8(38822) 6-23-32 + 
 

+ + + 

г. Грозный,  
ул. Дадин Айбики, 48 

«Арсгир» 8-962-655-20-00 + + + + + 

г. Грозный,  
ул. Угольная, 308 

ИП Лачиев Р. М.Ч 8-962-753-67-67 + 
    

Грозный,  
ул. Маяковского, 17 в 

ООО «Алиф» 
8(8712) 22-49-21 
8(928) 001-33-03 

+ + + + + 

г. Дзержинск, Нижегород-
ская обл., ул. Чапаева, 68 

Мастерская 
«СЕРВИС ПЛЮС» 

8(8313) 21-14-14 + 
 

+ 
  

г. Дзержинск,  
пр. Циолковского, 54 

СЦ «Кварц» 8(8313) 20-56-00 + + + + 
 

г. Димитровград,  
ул. Октябрьская, 63 

АСЦ «ЭлКом 
Сервис» 

8(84235) 2-86-59 
8(84235) 9-14-64 

+ 
 

+ + + 

г. Ейск,  АСЦ «Техносервис» 8(86132) 2-11-71 + + + + + 
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ул. Пушкина, 84 8(86132) 3-66-02 

г. Ейск,  
ул. Маяковского, 55 

СЦ «Гарант»  8(86132)5-05-00 + + 
 

+ + 

г. Екатеринбург,  
ул. Походная, 81, офис 3 

СЦ «Элитдеталь-
сервис» 

8(343) 361-11-77 
8(343) 361-11-78 

+ 
 

+ + + 

г. Екатеринбург,  
ул. Амундсена, 64 

Мастерская «Ремонт 
бытовой техники и 
электроники» 

8(343) 240-26-60 + 
 

+ 
  

г. Екатеринбург, ул. Кис-
лородная, 7А, офис 201 

Сервисный центр 
«GOLD» 

8(919) 372-28-04 
 

+ 
  

+ 

г. Екатеринбург, ул. Д. 
Зверева, 31, А, оф.2 

СЦ «Мастер-Сервис» 8(343) 385-12-89 + + + + + 

г. Елец, Липецкая обл.,  
ул. Октябрьская, 47 

ООО фирма 
«ПОЛЮС» 

8(47467) 4-12-08 
8(47467) 4-33-17 

+ 
 

+ 
  

г. Зерноград,  
ул. им. Косарева, 22 

ИП Поддубный Л.Ю. 
8(86359) 4-32-23 
8(86359) 4-06-42  

+ 
   

г. Иваново,  
ул. Дзержинского, 45/6 

ООО «Спектр-
Сервис» 

8(4932) 335185 
8(4932) 335236 

+ + + + + 

г. Изобильный, мк-н. «Ра-
дуга» №7 (рынок «Свет-
лана») 

«Автоматика 26» 8(86545) 2-74-74 
 

+ 
   

г. Ижевск,  
ул. Азина, 4 

ООО «АРГУС-
Сервис» 

8(3412) 30-79-79  
8(3412) 30-83-07 

+ 
 

+ + + 

г. Ижевск,  
ул. М. Горького, 76 

ООО «АРГУС-
Сервис» 

8(3412) 78-76-85 
8(3412) 78-06-64 

+ 
 

+ + + 

г. Ижевск, ул. Буммашев-
ская, 7/1, офис 301, 307 

«Климат-Контроль» 
8(3412) 44-60-40 
8(3412) 44-60-67  

+ 
   

г. Йошкар-Ола, ул. Воинов  
Интернационалистов, 24а 

СЦ «Аквамарин» 
8(8362) 24-11-24 
8(8362) 25-55-40 

+ + + + 
 

г. Иркутск,  
ул. Академическая, 24 

ООО «Мастер ТВ» 
8(3952) 42-55-76 
8(3952) 78-15-83 

+ 
 

+ + 
 

г. Иркутск,  
ул. Сурнова, 56 

СЦ «Комту» 
8(3952) 28-74-50 
8(3952) 76-71-75  

+ 
 

+ + 

г. Ишим,  
ул. Карасульская, 183 

ООО «Домотехника-
сервис» 

8(34551) 7-46-31 
    

+ 

г. Казань,  
ул. Гвардейская, 9А 

АСЦ «VIP-SERVIS» 8(843) 258-92-15 + 
 

+ + 
 

г. Казань, ул. Восстания, 
100, кор. 45 

Сервисный центр 
«Элнет» 

8(843) 240-64-94 + + + + + 

г. Калининград, Москов-
ский пр-т, д. 163 

«1000 мелочей 
сервис» 

8(4012) 58-83-54 
8(4012) 76-04-77 

+ 
 

+ 
  

г. Каменск-Уральский,  
ул. Исетская, 33б 

Техноцентр-Сервис 
8(3439) 39-95-20 
8(34399) 34-74-40 

+ + + + + 

г. Камышин,  
ул. Ленина, 6В 

ООО СЦ «Альфа» 
8(84457) 9-17-43 
8(84457) 9-45-89 

+ + + + + 

г. Карабулак,  

ул. Джабагиева, 157 
ИП Хамхоев И.М. 8(8734) 44-42-44 + + 

 
+ + 

г. Кемерово,  
пр. Октябрьский, 53/2 

ВК-Сервис 8(3842) 35-39-67 + 
  

+ 
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г. Кизляр,  
пер. Рыбный 17 

«Терек» 
8(87239) 2-33-55 
8(87239) 3-01-77 

+ + + + + 

г. Киров,  
ул. Некрасова, 42 

ООО «Экран-
Сервис» 

8(8332) 56-25-95 
8(8332) 54-70-77 

+ 
 

+ + 
 

г. Константиновск, ул. 
Коммунистическая, 96 Б 

«Эверест» 8(86393) 2-10-43 
 

+ 
   

г. Константиновск, Ростов-
ская обл., пер. 
Студенческий, 9 

Макаров-ЮГ 8(988) 548-24-36 + 
 

+ 
  

г. Кореновск,  
ул. Пурыхина, 2, кор. А 

ИП Бондаренко А.В. 
8(86142) 4-43-59 

+ + + + + 

г. Кореновск,  
ул. Ярославская, 1 

«Сервис Бытовой 
Техники» 

8(918) 936-36-53 
 

+ 
 

+ + 

г. Краснодар, 
ул. Новороссийская, 3 

«Абсолют-сервис 8(861) 267-50-88 + + + + + 

г. Краснодар, ул. Акаде-
мика Лукьяненко, 103, 
оф.55 

«М-Сервис-Юг» 
8(861) 222-64-13 
8(861) 222-85-55 
8(905) 408-08-38 

+ + + + + 

г. Краснодар,  
ул. Воронежская, 16 

ТЕХНОЛОГИИ 
КОМФОРТА 

8(861) 235-49-68 + + + + + 

г. Краснодар, ул. 
Белозерная, 1\1 

«БАТ-СЕРВИС» 
8(918) 102-00-10 
8(961) 501-92-22 

+ + + + + 

Краснодарский край,  
ст. Брюховецкая,  
ул. Энгельса, 106 Б 

СЦ «Офисная 
Техника» 

8(86156) 3-40-40 
8(918) 990-35-04 

+ 
 

+ + 
 

Краснодарский край,  
ст. Каневская,  
ул. Свердликова, 116 

ИП Галишников А.А. 8(86164) 7-01-22 
 

+ 
   

Краснодарский край,  
ст. Ленинградская,  
ул. Жлобы, 57 Г 

ООО 
«Уманьбытсервис» 

8(86145) 3-78-74 
 

+ 
  

+ 

Краснодарский край,  
ст. Стародеревянковская, 
ул. Комсомольская, 25 

ООО «ЭлитСервис» 
8(86164) 65-4-95 
8(918) 355-81-70 

+ + 
 

+ + 

Краснодарский край,  
ст. Староминская,  
ул. Толстого, 1 

ИП Галишников А.А. 8(86153) 4-16-70 
 

+ 
   

Краснодарский край, 
 ст. Старощербиновская,  
ул. Шевченко, 242, кв. 1 

ИП Притула  И.В. 8(86 151) 4-10-92 + + + + + 

г. Красноярск,  
ул. Дудинская, 6 

ООО «Сибирский 
мастер» 

8(3912) 92-92-22 
8(3912) 41-78-88 

+ + + + + 

г. Красноярск,  
ул. Дудинская, 1 

СЦ «Электроальянс» 
8(3912) 93-54-33 
8(3912) 94-52-82 

+ + + + + 

г. Курск, ул. Студенче-
ская, 36-А, ул. Сумская, д. 
37-Б 

СЦ «Маяк+» 
8(4712) 50-85-90 
8(4712) 35-04-91 

+ + + + 
 

г. Курск,  
ул. Садовая, 5 

ООО «Первая 
Сервисная 
Компания» 

8(4712) 51-45-75 + + + + + 
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г. Курск,  
ул. Добролюбова, 17 

ООО «Первая 
Сервисная 
Компания» 

8(4712) 54-74-24 + + + + + 

г. Лабинск, Краснодарский 
край, ул. Турчанинова, 2 

ООО «БЫТСЕРВИС» 
8(86169) 7-39-99 
8(86169) 7-24-96 

+ + + + + 

г. Липецк,  
ул. Космонавтов, 66 

ООО «Владон» 
8(4742) 33-45-65 
8(4742) 33-45-95 

+ + + + + 

г. Майкоп,  
ул. Димитрова, 25 

ООО «Электрон-
Сервис» 

8(8772) 55-62-38 
 

+ 
  

+ 

г. Махачкала,  
ул. М. Гаджиева, 164 

Сервисный центр 
«РОСАМ» 

8( 8722) 93-30-73 + + + + + 

г. Махачкала, пр-кт Аку-
шинского 14-линия, 21 

«Техник-ise» 
8(8722) 63-23-94 
8(8722) 93-55-15 

+ + + + + 

г. Миллерово, Ростовская 
обл., ул. Калинина, 11 

СЦ «Мастер Плюс» 
8(86385) 2-33-26 
8(960) 458-07-11 

+ + 
 

+ + 

г. Морозовск,  
ул. Советская, 9 А 

«X МОБАЙЛ» 8(909) 401-35-21 + + + + + 

г. Москва, б-р Маршала 
Рокоссовского, 3 (м.ул. 
Подбельского) 

Технический  Центр 
«ЮНик» 

8(495) 721-30-70 
8(499) 168-05-19 
8(499) 168-47-15 

+ 
 

+ + + 

г. Набережные Челны,  
ул. Вахитова, 20 (30/05) 

Сервисный Центр 
«ТриО» 

8(8552) 359002 
8(8522) 359042 

+ + + + + 

г. Набережные Челны, пр-
т. Московский, 154 (52/28) 

АСЦ «VIP-SERVIS» 8(8552) 99-91-45 + + + + + 

г. Нальчик,  
пр-т. Ленина, 24 

ООО «Алфа-Сервис» 
8(8662) 42-04-30 
8(8662) 42-12-21 

+ 
 

+ + 
 

г. Невинномысск,  
ул. Гагарина, 55 

СЦ «ЭДВИС» 
8(86554) 5-59-77 
8(86554) 3-67-57 

+ + + + + 

г. Нефтекамск,  
ул. Победы, 10А 

АСЦ «Техно-Мастер» 
8(34783) 3-43-44 

+ + + + + 

г. Нижнекамск, ул. Кайма-
нова, 9 (маг. «Ак 
Калфак») 

«Техника» 
8(8555) 48-08-80 
8(917) 906-60-06 

+ 
 

+ + + 

г. Нижний Новгород,  
ул. Марата, 51 

ООО «Прок-Сервис» 
8 (831) 220-84-94 
8 (831) 413-82-91 

+ 
 

+ 
  

г. Нижний Новгород,   
ул. Ларина, 18А 

ООО «Бытовая 
Автоматика-Сервис» 

8(831) 46-18-848 
 

+ 
  

+ 

г. Нижний Новгород,  
ул. Коновалова, 6 

8(831) 46-18-848 
 

+ 
  

+ 

г. Новокузнецк,  Кемеров-
ская обл.,  
ул. Грдины, 18 

ООО «Сибсервис» 8(3843) 20-31-33 + 
 

+ + + 

г. Новомосковск,  
ул. Московская, 21/27 

ООО «ЕСКО» 8(48762) 6-46-46  + + + + + 

г. Новороссийск,  
ул. Серова, 14 

ООО «АРГОН-
СЕРВИС» 

8(8617) 63-11-15 
8(8617) 63-03-95 

+ 
 

+ + 
 

г. Новосибирск,  
ул. Королёва, 17А 

ООО «К-техника» 
8(383)274-99-33 
8(383) 274-99-45 

+ 
 

+ 
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г. Новосибирск,  
ул. Воинская, 63, кор. 3 

ООО «Керамика» 
8(383) 210-59-49 
8(383) 210-52-92 

+ 
 

+ + 
 

г. Новосибирск,  
ул. Котовского, 2 

«Сервис Центр» 8(383) 351-39-19 + 
 

+ 
  

г. Новошахтинск,  
пл. Базарная, 24А 

«ЭлектроМир 
8(86369) 3-74-75 
8(928) 609-35-85 

+ + + 
  

г. Оренбург,  
ул. Космическая, 4 

ИП Бабина Т.В. 8(3532) 36-87-94 + 
  

+ + 

г. Омск,  
ул. 5-я Кордная, 1 

АСЦ «Вес-Трэйд» 
8(3812) 577-092 
8(3812) 576-329 

+ 
 

+ 
  

г. Омск,  
ул. Лермонтова, 194 

ООО «Домотехника-
сервис» 

8(3812) 36-74-01  
    

+ 

г. Омск,  
ул. Б. Хмельницкого, 130 

«Гарантийная 
мастерская» 

8(3812) 36-42-02 + + + + 
 

г. Орск, ул. Батумская, 25 «Айс-Сервис+» 8(3537) 37-23-83 + + + + + 

г. Орск,  
пр. Ленина, 11 

ООО «Гранд-
Сервис» 

8(3537) 35-79-93 
8(3537) 20-60-70 

+ + + + + 

г. Орск,  
ул. Грозненская, 11-А 

ООО «Гранд-
Сервис» 

8(3537) 35-79-93 
8(987) 796-00-19 

+ + + + + 

г. Пермь,  ул. Деревообде-
лочная, 3, кор. Б 

ООО «СК-Сервис» 8(342) 221-40-99 + + + + + 

г. Пермь,  
ул. Маршрутная, 19, кор. 1 

СЦ «Энерго-климат» 
8(342) 240-88-88 
8(342) 205-57-88 

+ + + + + 

г. Пермь, 
 ул. Маршрутная, 11 

СЦ «Энергоклимат» 
8(342) 240-93-35 
8(342) 240-93-24  

+ 
   

г. Петрозаводск,  
ул. Северная, 11 

«Алкор-Сервис» 
8(8142) 78-06-93 
8(8142) 70-65-48 

+ 
 

+ 
  

г. Прокопьевск,  
ул. Обручева, 39-5 

ИП Сюткин В.В. 8(3846) 69-33-00 + + + + + 

г. Псков,  
ул. Труда, 11 

ООО «Ремонт и 
Сервис» 

8 (8112)-53-86-30 
8 (8112)-53-86-50 

+ 
 

+ 
 

+ 

г. Пятигорск,  
ул. 5-ый Переулок, 13 

Сервисный Центр 
8(8793) 98-70-11 
8-918-743-69-46 

+ + + + + 

г. Россошь, Воронежская 
обл., ул. Малиновского, 
50-Е 

Региональная 
Сервисная Компания 

8(47396) 48-911 + + + + + 

г. Россошь, Воронежская 
обл., ул. Простеева 18 
стр.1 

Региональная 
Сервисная Компания 

8(47396) 47-676 + + + + + 

г. Ростов-на-Дону,  
ул. Евдокимова, 37 В 

ООО «Максим-
Сервис» 

8(863) 250-47-77 + 
 

+ 
  

г. Ростов-на-Дону,  
пр. Шолохова, 7 

«Алиса-Сервис» 
8(863) 227-60-90 
8(863) 299-00-50 

+ + + + + 

г. Ростов-на-Дону ул. 50-
летия Ростсельмаша, 1/52, 
офис 55 

ООО «Мастер» 
8(863) 21-92-112 
8(800) 100-51-52 

+ + + + + 

Ростовская обл.,  
ст. Багаевская,  
ул. Трюта, 11-А/17-А 

ИП Иванов А.П. 8(906) 453-35-81 + 
 

+ 
  

Ростовская обл.,  «Всё Для Дома» 8(86370) 2-19-50 + + + + + 



 22 

ст. Егорлыкская,   
ул. Ворошилова, 14 

г. Рыбинск, Ярославская 
обл., ул. Свободы 12 

Сервисная служба 
«ТЕХНОСЕРВИС» 

8(4855) 22-04-77 
8(4855) 25-38-60 

+ + + + + 

г. Рыбинск, Ярославская 
обл., ул. 
Моторостроителей, 21 

Сервисная служба 
«ТЕХНОСЕРВИС» 

8(4855) 24-31-21 + + + + + 

г. Рязань,  
ул. Пушкина, 14, кор. 1 

ООО «Гарант-
Климат» 

8(4912) 76-88-01 
8(4912) 40-30-30 

+ + + + + 

г. Рязань, ул. Касимовское 
шоссе, 42-А 

ООО «Гарант-
Климат» 

8(4912) 41-33-02 + + + + + 

г. Самара, ул. Ленинград-

ская, 100/ ул. Ленинская, 
56 

ООО «Спец-Мастер» 
8(846) 990-37-51 
8(846) 240-98-17 

+ + + + + 

г. Самара,  
ул. Свободы, 149 

ООО «СК-Сервис-
Самара» 

(846) 979-9-979 + + + + + 

г. Санкт-Петербург, пр. 
Обуховской обороны, 197 

ООО «Евросервис 
XXI» 

8(812) 600-11-97 + + + + 
 

г. Санкт-Пeтербург, пр. 
Стачек, 41- А 

ООО «Прогресс-
Сервис» 

8(812) 325-36-56 
8(812) 325-36-57 

+ 
 

+ + 
 

г. Санкт-Пeтербург, ул. 
Магнитогорская, 11, 36-Н, 
лит. И 

ООО «БИТ-95» 
8(812) 822-18-00 
8(812) 320-06-61 

+ 
    

г. Саранск,  
ул. Садовая, 1 

ООО «ТЕСТ-СЕРВИС» 
8(8342) 23-05-91 
8(8342) 47-48-59 

+ + + 
  

г. Саратов,  
ул. Большая Садовая, 95 

ООО 
«ТРАНССЕРВИС-
Саратов» 

8(8452) 52-81-21 
8(8452) 52-83-84 

+ + + + + 

г. Сергиев Посад, пр-т. 
Красной Армии, 253-А 

СП «Городская 
Служба Бытового 
Сервиса» 

8(496) 547-04-95 
8(496) 549-32-79 

+ + 
 

+ + 

г. Серпухов,  
ул. Советская, 47 

БЮРО РЕМОНТА 
«АЛЬФА-S» 

8(963) 624-49-46  
  

+ + + 

г. Смоленск,  
ул. Крупской, 44 

СЦ «АТЛАНТ» 
8(4812) 45-05-13 
8(920) 333-09-44 

+ + + + + 

г. Сочи,  
ул. Донская, 90 

ООО «ДЭЛ» 
8(8622) 55-51-19 
8(8622) 55-01-08 

+ 
  

+ + 

г. Ставрополь,  
ул. Пушкина, 63 

ООО «Унисервис» 
8(8652) 24-30-14 
8(8652) 23-31-81 

+ + + + + 

г. Ставрополь, пр. Кулако-
ва, 15-Е, оф. 21 

«Мир Климата» 
8(8652) 95-53-68 
8(8652) 95-61-90  

+ 
   

г. Ставрополь,  пр. 
Буйнакского, 3/4 

«Империя Климата» 8(8652) 44-88-66 
 

+ 
   

г. Старый Оскол, Белго-
родская обл., м-н. 
Лебединец, 1а 

ЗАО «АВАНТАЖ-
ИНФОРМ» 

8(4725) 24-62-27 
8(4725) 24-73-49 

+ + + 
  

г. Стерлитамак, Республи-
ка Башкортостан,  
ул. Худайбердина, 158 

ООО «Сервис-
Технос» 

8(3473) 20-12-13 
8(3473) 20-27-70 

+ 
 

+ + + 

г. Сыктывкар,   Респуб. 
Коми, ул. Гаражная, 25 

«ТехСервис» 
8(8212) 22-95-29 
8(8212) 29-12-20 

+ + + + + 
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г. Тамбов,  
ул. Мичуринская, 137-А 

ООО «БВС-2000» 
8(4752) 56-19-42 
8(4752) 56-19-44 

+ + + + + 

г. Тверь,  
б-р. Шмидта, 18 

СЦ «СПЕКТР» 
8(4822) 47-65-65 
8(4822) 47-58-58 

+ + + + + 

г. Тимашевск,   Красно-
дарский кр., ул. Ленина, 
24/2 

Сервис бытовой 
техники 

8(86130) 4-86-59 
8(918)147-02-03 

+ + 
 

+ + 

г. Тихорецк,  
ул. Гоголя, 2/2 

АСЦ «БЫТ-СЕРВИС» 8(86196) 7-20-53 + + + + + 

г. Тольятти,  
ул. Мира, 48 

ООО «Волга 
Техника+» 

8(8482) 22-72-41 
8(8482) 22-71-85 
8(8482) 61-65-64 

+ + + + + 

г. Тула,  
пр. Ленина, 115 Б 

ООО «Виксам» 
8(910) 949-68-44 
8(953) 182-61-82 

+ + + + + 

г. Тюмень,  
ул. Республики, 169/5  

СЦ «Пульсар» 
8(3452) 75-95-08 
8(3452) 20-82-65 

+ 
 

+ + 
 

г. Тюмень, ул. Николая 
Зелинского, 24  

СЦ «КАНИФОЛЬ» 
8(9292) 69-56-60; 
60-56-60- городск. 

+ + + + + 

г. Тюмень,  
ул. Ватутина, 55 

Сервисный 
Центр«Ваш Дом» 

8(3452) 47-35-69 + 
 

+ + + 

г. Улан-Удэ,  
ул. Ербанова, 28 

СЦ «Мастер» 
8(3012) 21-89-63 

+ 
 

+ + + 

г. Ульяновск,  
ул. Металлистов, д.16/7 

АСЦ «Современный 
сервис» 

8(8422) 73-44-22 
8(8422) 73-29-19 

+ + 
 

+ + 

г. Уфа, ул. Академика Ко-
ролева, 6/1 

ООО «Бирюса-
сервис» 

8(347) 236-57-07 + 
 

+ 
  

г. Уфа, пр-т. Салавата 
Юлаева, 59 

«Импорт-сервис» (347) 2281701 + 
 

+ + + 

г. Уфа, ул. Мира, 7; ул. 
Менделеева, 153; пр. 
Октября, 42 

СЦ «Дженерал» 
8(347) 279-90-70 
8(347) 241-62-02     

+ 

г. Хасавюрт, ул. Махачка-
линская, 70-А 

«Техник-ise» 8(928) 048-93-10 + + + + + 

г. Цимлянск, Ростовская 
обл., ул. 
Социалистическая, 15-А 

«Телерадиотовары» 8(86391) 2-18-06 + 
 

+ 
  

г. Чебоксары,  
ул. Гагарина, 36 

ЗАО «Телерадио-
сервис» 

8(8352) 62-30-97 
8(4942) 63-20-98 

+ 
 

+ 
  

г. Челябинск,  
ул. Производственная, 8Б  

Рембыттехника 
8(351) 239-39-34 
8(351) 239-39-35 

+ + + + + 

г. Челябинск, ул. Вороши-
лова, 57 В, оф. 3 

ООО РСЦ «Подебус» 
8(351) 225-13-13 
8(351) 236-12-40 

+ 
 

+ + + 

г. Черкесск,  
пр. Ленина, 340-В 

АСЦ «ЮГ-СЕРВИС» 
8(8782) 27-30-60 
8(8782) 27-70-77 

+ + + + + 

г. Черкесск, ул. Первомай-
ская, 48, оф. 11 

АСЦ «Мак.Сим. » 
8(8782) 25-04-66 
8(8782) 25-19-15 

+ + + + + 

г. Черкесск,  
Пятигорское шоссе, 13 

СЦ «КАВКАЗ-
СЕРВИС» 

8(8782) 23-91-26 
8(928) 385-22-42 

+ + + + + 

г. Чита,  
ул. Токмакова, 33 

«Центрбытсервис» 
8(3022) 36-39-36 
8(3022) 36-39-32 

+ + + + + 
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г. Шахты, Ростовская обл., 
ул. Садовая, 1 

ТехноСервис 8(904) 345-83-18 + + + + + 

г. Элиста,  
3-й микрорайон, 21-А 

«СКВ Сервис» 
8(84722) 9-52-07 
8(937) 469-52-07 

+ + + + + 

г. Энгельс,   
ул. Петровская, 57 

«Ремонт-сервис» 
8(8453) 55-80-89 
8(964) 848-45-06 

+ 
 

+ + + 

г. Ярославль,   
ул. Угличская, 12 

ООО «Трио-Сервис» 8(4852) 25-94-83 + 
 

+ 
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МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 
Гарантія на виріб надається на термін 2 роки чи більше у випадку, якщо Законом про 
захист прав споживачів країни, в якій був придбаний виріб, передбачений більший 
мінімальний термін гарантії. 
 
Всі умови гарантії відповідають Закону про захист прав споживачів і регулюються 
законодавством країни, у якій придбано виріб. 
Гарантія і безкоштовний ремонт надаються в будь-якій країні, у яку виріб постачається 
компанією «Saturn Home Appliances» чи її уповноваженим представником, і де ніякі 

обмеження по імпорту чи інші правові положення не перешкоджають наданню гарантій-
ного обслуговування і безкоштовного ремонту. 
 
Випадки, на які гарантія і безкоштовний ремонт не поширюються: 
1. Гарантійний талон заповнений неправильно. 
2. Виріб вийшов з ладу через недотримання Покупцем правил експлуатації, зазначених в 
інструкції. 
3. Виріб використовувався в професійних, комерційних чи промислових цілях (крім 
спеціально призначених для цих моделей, про що зазначене в інструкції). 
4. Виріб має зовнішні механічні ушкодження, або ушкодження, викликані потраплянням 
всередину рідини, пилу, комах та інших сторонніх предметів. 
5. Виріб має ушкодження, викликані недотриманням правил живлення від батарей, 
мережі чи акумуляторів. 
6. Виріб піддавався розкриттю, ремонту чи зміні конструкції особами, не уповноважени-
ми на ремонт; проводилося самостійне чищення внутрішніх механізмів тощо. 
7. Виріб має природний знос частин з обмеженим терміном служби, витратних матеріалів 
і т. д. 
8. Виріб має відкладення накипу всередині чи зовні ТЕНів, незалежно від якості викорис-
товуваної води. 
9. Виріб має ушкодження, які викликані впливом високих (низьких) температур чи вогню 
на нетермостійкі частини виробу. 
10. Виріб має ушкодження приладдя і насадок, що входять у комплект постачання 
виробу (фільтрів, сіток, мішків, колб, чаш, кришок, ножів, вінчиків, терок, дисків, 
тарілок, трубок, шлангів, щіток, а також мережних шнурів, шнурів навушників тощо). 
11. Дефект виник внаслідок некоректного встановлення виробу не фахівцями уповнова-
женого сервісного центру постачальника. 
 
Примітка: виріб здається в ремонт виключно в чистому вигляді. 

 
З питань гарантійного обслуговування і ремонту звертайтесь до спеціалізо-

ваних  сервісних центрів фірми «Saturn Home Appliances». 
Перелік сервісних центрів постійно змінюється.  Переглянути актуальний 

перелік спеціалізованих  сервісних центрів можна на сайті: http://saturn.ua, 
або дізнатися за телефоном гарячої лінії: 0-800 502-502 

 
 

UA 
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Алчевськ,  
вул. Гагаріна, 36 

Hi-Fi (Кіслов)  
(06442) 9-11-37  
(099) 052-10-01 

+ + + + + + + 

Біла Церква,  
бул. Олександрійський (50-

років Перемоги), 82  

Маяк-сервіс 
(ФОП Паппа 

Ю.К.) 

(04563) 6-84-13 + + + + + + + 

Бердичів, вул. 
Житомирська, 57 

Євросервіс (04143) 4-06-36 + + + - + + + 

Берегове,  
вул. І. Франка 43 

ФОП Пруніца (03141) 4-34-32 + + + - - + + 

Вінниця,  
вул. Енергетична, 3а 

ВФ ТОВ Лотос  
(0432) 69-95-73,  
(067) 622-56-62 

+ + + + + + + 

Вінниця,  
пров. Костя Широцького, 3а 

Базелюк  
(0432) 64-24-57 
(0432) 64-26-22 

- + + - - - - 

Вінниця,  
вул. Космонавтів, 53 

ФОП Призюк 
(0432)-523509, 
465590 

+ + + + + + + 

Вінниця,  
пр-т. Юності, 16 

Скормаг- Сервіс 

(0432) 46-43-93 
(0432) 46-82-13 
(0432) 51-92-54 
(067)-4304472 

+ + + + + + + 

Дніпро,  
пр. Олександра Поля (Кі-
рова), 59  

ТОВ Лотос  
(0562)-346705, 
(0562)-312957 

+ + + + + + + 

Дніпро, вул. Олеся Гонча-
ра, 6 

Дінек-сервіс 
(056) 735-63-28 
(056) 735-63-25 

+ + + - - + + 

Дніпро, вул. Коротка, 41-А, 
р-н Індустріальний 

АСЦ Універсал-
сервіс 

(056) 790-04-60 + + + + + + + 

Донецьк,  
вул. Університетська, 75 

IQ Service 
(050) 940-00-61, 
(063) 940-00-61, 
(062) 213-00-61 

+ + + + + + + 

Житомир,  
вул. Львівська 11 

CЦ Коваль (Єв-
росервіс) 

(0412) 555-515, 
(093) 461-95-96 

+ + + + + + + 

Житомир,  
вул. Львівська, 8 

Тандем-Сервіс  
(0412) 471568, 
(067) 4115812 

+ + + - - + + 

Житомир,  
вул. Комерційна, 4, офіс 222 

Мельник  
(0412) 482425, 
(067) 4102198 

+ + + - - + + 

Житомир, вул. Новий буль-
вар, 7 

Техносервіс 
Сфера  

(0412) 445-100,  
(096) 908-77-95 

+ + + + + + + 

Запоріжжя,  
вул. Гоголя, 175 

ЗФ ТОВ Лотос (061) 787-50-51  + + + + + + + 

Запоріжжя,  
вул. Грязнова, 67 

ПП Електротех-
ніка 

(0612) 12-03-03 
2120068  

+ + + + + + + 

Запоріжжя, 
вул. Жаботинського, 50 

"Ремпобутсервіс" 
(ФОП Калашник 
Г.В.) 

(0612) 12-54-90, 
(0612) 20-03-22, 
(0612) 20-97-64, 

+ + + + + + - 
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(0612) 20-97-65, 
(067) 631-10-81 

Івано-Франківськ,  
вул. Нова, 19-А 

Бріз ЛТД  
(0342) 55-95-25 
(0342) 75-07-77 

+ + + + + + + 

Канів,  
вул. Енергетиків (Леніна), 
179 

М-Н Сатурн (067) 490-54-04 + + + + + + + 

Київ,  
вул. Бориспільська 9, корп 
57 

Аматі-Сервіс (044) 369-50-01 + + + - + + + 

Київ, вул. Новоконстянтинів-
ська, 1-Б 

ПП Михайленко 
О.А. 

(044) 591-11-90 + + + + + + + 

Кропивницький (Кірово-
град),  
вул. Короленко,2 

ЛОТОС 
(0522) 35-79-23 
(0522) 27-80-02 
(0522) 27-33-00 

+ + + + + + + 

Кропивницький (Кірово-
град),  
вул. Чорновола, 1-В 

Європобуттех 
(ПП Денисенко) 

(0522) 27-28-40 
(0522) 27-76-67 

+ + + + + + + 

Коломия,  
вул. Привокзальна, 13 

Бріз ЛТД 
(097) 776-67-70 
(097) 264-21-67 

+ + + + + + + 

Костянтинівка,  
вул. Безнощенко, 10 

ФОП Гусєв В.О. 
(06272) 2-62-23 
(06272) 2-21-86 
(050) 279-68-16  

+ + + - - + + 

Коростень,  
вул. Жори Кудакова, 2-В 

ПП Муровицькі (04142) 5-05-04 + + + + + + + 

Подільськ (Котовськ) 
Котовськ, 
вул. Соборна, 192-Б   

ТОВ Схід Сервіс 
Центр  

(04862) 22-9-22 
(050) 333-86-39 

+ + + + + + + 

Краматорськ,  
вул. Шкільна, 7 

Технолюкс СЦ (050) 526-06-68 + + + + + + + 

Краматорськ,  
б-р. Краматорський, 3 

Елма Сервіс  
(06264) 5-93-89 
(06264) 8-85-97 

+ + + + + + + 

Краматорськ,  
вул. Ринкова, 20  

Сатурн-Донбас (050) 973-20-14 + + + - - + + 

Краматорськ,  
вул. Поштова, 5-А 

Сатурн-
Краматорськ  

(0626) 41-21-34 
(067) 255-79-90 

+ + + + + + + 

Краматорськ,  
ул. Ярослава Мудрого (19 
Партз'їзду) 67  

Крам сервіс  (050) 473-56-12 + + + + + + + 

Кременчук,  
вул. Академіка Ма́слова 
(Радянська) , 44, офіс 2  

ФОП Дашко І.В. 
(05366)-39192, 
(096)-446-7106, 
(066)-2304471 

+ + + + + + + 

Кривий Ріг,  
вул. Соборності (Косіора), 
64/7 

КРФ ТОВ Лотос  
(056) 440-07-79 
(056) 440-01-19 

+ + + + + + + 

Куп’янськ, пл. Центральна, 
38-А 

ФОП Щербак 
О.В. 

(099) 2237998 + + + + + + + 

Луцьк,  
вул. Ківерцівська  

"Склад-магазин 
Сатурн" (ФОП 
Соловйов Р.Є.) 

(0332) 290-752 + + + + + + + 

Луцьк,  
вул. Перемоги, 24   

ПП СЦ Сервіс-
Майстер 

(0332) 78-56-24, 
(0332) 78-56-25 

+ + + + + + + 
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Львів,  
вул. Шараневича, 28 

Росімпекс 
(032) 239-51-52 
(032) 239-55-77  

+ + + - + + + 

Львів,  
вул. Червоної калини, 106  

Захід холод сер-
віс 

(032) 222-87-10 
(032) 344-72-24 

+ + + + + + + 

Макіївка,  
вул. Тайожна, 1К  

Скіф АСЦ (0623) 41-37-58 + + + + + + + 

Маріуполь,  
бул. Меотіди (50-років Жо-
втня), 32/18 

Марф ТОВ Ло-
тос 

(0629) 49-60-05 
(0629) 49-30-06 

+ + + + + + + 

Маріуполь,  
пр-т. Металургів, 227 

СЦ Реалсервіс  
 (098) 312-26-28 
(095) 028-26-28 

+ + + + + + + 

Маріуполь,  

пр-т. Будівельників, 84 
Глобалтек 

(0629) 49-18-81 

(067) 597-56-15  
+ + + + + + + 

Мелітополь,  
вул. Гетьмана Сагайдачного 
(Фрунзе), 42 

АСЦ Компроміс 
(0619) 44-44-00 
(067) 858-83-21 

+ + + + + + + 

Могилів-Подільський,  
вул. Покровська, 51-А 

Скормаг-Сервіс 
(04337) 6-48-47 
(0432) 46-82-13 

+ + + + + + + 

Мукачеве, 
вул. Пушкіна, 24/1а 

Сигнал (03131)-5-60-96, 
(099) 262-11-18 

+ + + - - + + 

Миколаїв,  
вул. Чкалова, 33 

ТСЦ Аладін 
(0512) 47-04-96 
(0512) 47-83-48 

+ + + + + + + 

Миколаїв,  
Внутрішньоквартальний 
проїзд, 2 

НФ ТОВ Лотос  
(0512) 58-06-47 
(0512) 58-06-46 

- + + + + + + 

Миколаїв,  
вул. Озерна, 17Б 

АСЦ  ТОВ фірма 
"Аладдин" 

(0512) 58-21-80 
(067) 517-05-70 
(066) 705-64-44 

- + + + + + + 

Миколаїв,  
вул. Севастопольська,65/3 

ТОВ УТК Вєда 
(0512) 464-2-43, 
464-0-53, 465-5-
59 

- - - + + + + 

Нікополь,  
вул. Електрометалургів, 54  

Лікс (066) 463-60-44 + + + + + + + 

Нікополь,  
Вул. Шевченко, 189  

(0566) 688-563,  
(050) 58-00-296 

Рейнфорд АСЦ  + + + + + + + 

Нова Каховка,  
вул. Заводська, 38 

Стародубець 
А.В. 

(095) 724-72-66 
(067) 117-48-06 

+ + + - - + + 

Новоград-Волинський,  
вул. Вокзальна, 38 

СПД Кожедуб 
О.С 

(04141) 5-20-10 + + + + + + + 

Новомосковськ,  
вул. Сучкова, 54 

ТОВ Лотос  (05693) 7-57-96 + + + + + + + 

Одеса,  
вул. Щоголєва, 14 

ТОВ Схід Сервіс 
Центр 

(0482) 32-00-05 + + + + + + + 

Одеса,  
вул. Б. Хмельницького, 55 

ПП Кушнір 
(0482) 39-06-18 
(094) 839-06-18 

+ + + - - - + 

 

Одеса, 
вул. Л. Шмідта, 21 

ТОВ Схід Сервіс 
Центр 

(0482) 32-00-05 + + + + + + + 

Одеса,  
вул. Новосельського, 66 
(Тобольського, 2) 

Ремус  
(048) 731-77-03 
(048) 731-77-04 

+ + + - - + + 
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Павлоград,  
вул. Дніпровська, 172-Б 

АСЦ Інтерсервіс  
(05632) 6-15-54, 
(066) 95-09-132, 
(067) 63-08-242 

+ + + + + + + 

Пологи, 
вул. (Державна) Пролетар-
ська, 75 

Дивосервіс  
(096) 284-08-36 
(066) 085-75-39 

+ + + - + + + 

Полтава,  
вул. Степного Фронту, 29  

ПФ ТОВ Лотос 
(0532) 69-42-62 
(099) 60-14-24, 
(067) 63-06-023 

+ + + - + + + 

Полтава,  
вул. Європейська, 66 

НВТОВ "Пром-
електроніка" 

(0532) 61-56-21 + + + + + + + 

Полтава,  
вул. Зеньківська, 21  

Аматі-Сервіс  (0532) 69-09-46 + + + + + + + 

Прилуки,  
(вул. Ветеранська)  вул. 
Борців Революції, 101/1 

ЧП Костюченко 

(04637) 3-85-95 
(095) 886-21-99 
(063) 597-41-27 
(067) 272-57-51 

+ + + + + + + 

Прилуки,  
вул. Київська 371-А 

Аматі-Сервіс (04637) 5-39-82 + + + + + - - 

Рівне,  
вул. Тиха,12 

Електроніка-
сервіс 

(0362) 26-65-85 + + + + + + + 

Рівне,  
пров. Робочий, 5 

Рубікон 
(0362) 43-33-40 
(067) 360-42-42 

- - + + + - - 

Стрий,  
вул. Шевченка, 171-Б\10 

КП "Телерадіо-
сервіс" 

(03245) 5-83-81 + + + + + + + 

Суми,  
вул. Білопольське шосе, 19 

ПП Панченко  (096) 340-06-96 + + + - - + + 

Суми,  
вул. Петропавлівська 86/1 

СЦ Ельф  
(0542) 660-300, 
650-340, 655-510 

+ + + + + + + 

Тернопіль,  
вул. Чалдаєва,2 

АСЦ Сем  (Саму-
ляк) 

(067) 357-63-78 
(050) 512-48-87 

+ + + + + + + 

Умань,  
вул. Успенська (Ленінської 
іскри) 1/24 

Електро-сервіс  
(04744) 4-66-14 
(04744) 4-61-34 

+ + + - - + + 

Ужгород,  
вул. Легоцького, 3, корпус 
2 

Ремонт домаш-
ньої техніки АСЦ 

(0312) 65-42-66 
(099) 557-53-07 

+ + + + + + + 

Харків,  
вул. Полтавський шлях, 3 

ПП «Тевяшов» 
(057) 734-97-24 
(057) 712-51-81 

+ + + + - + + 

Харків,  
вул. Бакуліна, 12 

ФОП Горбенко 
А.І. 

(057) 717-13-39 
(057) 702-16-20 

+ + + - - + + 

Харків, вул. Фонвізіна, 18, 
(Кашена-Марселя, 42 А) 

ПП Саванов (096) 595-37-46 + + + - - + + 

Херсон, вул. Соборна (Ле-
ніна), 35 

ПП Командин (0552) 42-02-35 - - - + - - - 

Херсон,  
пр. 200 років Херсона, 9 

ХФ ТОВ Лотос 
(0552) 43-40-40 
(050) 494-60-43 

+ + + + + + + 

Херсон,  
вул. Димитрова, 23 

ТТЦ Електроніка 
(ФОП Токар 
Ю.І.) 

(0552) 29-60-42 + + + - - + + 

Хмельницький ,  
вул. Молодіжна, 7 

Орбіта-Ікстал 
(0382) 66-45-01 
(063) 075-08-89 

+ + + + + + + 
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Хмельницький ,  
вул. Молодіжна, 8 

Радіодонор АСЦ 
(0382) 70-47-00 
(0382) 70-47-07 
(03822) 66-46-16 

+ + + + + + + 

Хмельницький,  
вул. Курчатова, 18 

Тритон 
(0382) 78-37-73 
(0382) 78-37-55 

+ + + + + + + 

Черкаси,  
вул. Громова, 146, офіс 
102 

Техно-холод 

(0472) 56-34-78 
(0472) 50-03-54 
(0472) 56-42-16 
(096) 505-63-63  

+ + + + + + + 

Чернігів,  
вул. 77-ї Гвардійської  
дивізії, 1 

ТОВ Вена  (0462)-601585 + + + + + + + 

Чернівці,  
вул. Лук'яна Кобилиці, 76 

ФОП Блошко 
Є.І. 

(0372) 55-48-69 
(050) 434-55-29 

+ + + + + + + 

Чернівці,  
вул. Головна, 265/A 

СЦ ЧП Гринчук  (0372) 58-43-01 + + + + + + + 

Шепетівка,  
вул. Некрасова, 3 

Рубікон 
(03840) 4-00-17 
(067) 360-16-32 

+ + + - - + + 
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Сервисные центры (для территории Республики Казахстан) 
 

Город Юр лицо 
Название 

СЦ 
Адрес СЦ Телефон СЦ 

Алматы 
ТОО Classic 

Service 
Classic Service Щепкина ул., 35А (7273) 09-75-15 

Астана ИП Видякин Жана Жулдыз ул. 188 д 13/1 оф.1 (7172) 30-56-66 

Караганда ИП Левин Прогресс мкр. Гульдер, 1-1 (7212) 33-18-21 

Кокшетау 
ПК 

Промавтоматика 
Промавтоматика Северная ул., 33 (7162) 25-49-72 

Талдыкорган 
ИП 

«MEGAсервис» 
MEGAсервис 

ул. Алдабергенова 

149 
(7282) 390839 

Актобе 
ТОО Авис 
Медиа Сервис 

Авис Медиа 
Сервис 

Алия Молдагулова 
ул., 5 

(7132) 51-88-89, 90-89-00 

Тараз ИП Михальчук ИП Михальчук Толе-би ул., 51 (7262) 45-13-56 

Уральск ТОО AV Service AV Service пр.Абулхаир хана,51 (7112) 93-99-49 

Экибастуз 
ТОО Электрон 

Сервис Центр 

ТОО Электрон 

Сервис Центр 

Ул. Строительная, 

34 
(7187) 22-22-23 

Оскемен ИП Ермаков ИП Ермаков 
Ворошилова ул., 
183 

(7232) 52-10-90 

Костанай 
ТОО Норд 

Трейдинг 
Норд Трейдинг Павлова ул., 50 (7142) 50-03-25 

Темиртау 
ТОО Сервисный 

центр Огма 
Огма 

Горка Дружбы ул., 

6/1 
(7213) 90-44-46 

Семей ТОО Дельта Дельта 8 Марта ул., 85 (7222) 54-02-73 

Павлодар ИП Маковецкий Диатэкс 
ул. Академика 
Сатпаева 33 

(7182) 62-49-00 

Атырау ИП DSD Group DSD Сервис ул.Абдрахманова 11 (7122) 49-32-88 
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PL 
 
Warunki gwarancji 
Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją, począwszy od daty zakupu przez klienta 
wyłącznie na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.   
1. Reklamowany towar powinien spełniać podstawowe normy higieny 
2. Reklamowany towar nie może wykazywać jakichkolwiek uszkodzeń mechanicznych, 
chemicznych, transportowych, śladów niewłaściwego przechowywania lub montażu. 
3. Reklamowany towar nie może być uszkodzony z przyczyn niewłaściwej eksploatacji 
(niezgodnej z instrukcją obsługi) 
4. Reklamowany towar nie może mieć żadnych śladów wskazujących na próbę 
samodzielnego naprawiania produktu. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń wynikłych na 
skutek użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem sprzętu (jeżeli dotyczy sprzętu 
przeznaczonego do eksploatacji w warunkach gospodarstwa domowego lub podobnego), 
wadliwego przechowywania, wadliwego podłączenia do instalacji.  
5. Wymiana/Naprawa odbywa się na podstawie paragonu zakupu towaru oraz 
uzupełnionej karty gwarancyjnej. 
6. Każdy reklamowany artykuł musi posiadać oryginalne, nieuszkodzone opakowanie, 
umożliwiające jego odpowiednią  ochronę podczas transportu przez firmę kurierską. 
Dopuszczalne jest zastosowanie opakowania zastępczego, jednak musi ono gwarantować 
odpowiednią ochronę przed uszkodzeniami mechanicznymi podczas transportu. 
7. Ujawnione w okresie gwarancyjnym wady fabryczne usuwane będą bezpłatnie w 
terminie do 14 dni, a w przypadkach szczególnych w okresie do 21 dni licząc od daty 
dostarczenia urządzenia do Serwisu Gwaranta. 
8. Usługami gwarancyjnymi nie są objęte czynności związane z konserwacją, 
czyszczeniem i regulacjami opisanymi w instrukcji obsługi lub instrukcji montażowej. 
 
Produkt nie podlega gwarancji, jeżeli: 
1. Usterka wynika ze zwykłego zużycia 
2. Usterka była widoczna podczas zakupu 
3. Produkt był używany niezgodnie z instrukcją obsługi. 

4. Użytkownik nie może udowodnić legalnego zakupu produktu na terytorium 
Rzeczypospolitej Polskiej (brak paragonu lub faktury zakupu, nieczytelny dokument). 
5. Uszkodzony lub zmieniony numer seryjny urządzenia 
6. Uszkodzenie z przyczyn działania siły wyższej 
Gwarancją nie są objęte części zużyte w trakcie eksploatacji (na przykład filtry, żarówki, 
pokrycia ceramiczne i teflonowe, uszczelki). 
 
Serwis gwarancyjny wykonuje Ogólnopolska Sieć Serwisowa Arconet Sp. z o.o.  
Lista serwisów jest dostępna na stronie: www.arconet.pl 
Reklamacje można też zgłaszać 
 - pisemnie na adres infolinia@arconet.pl 
 - lub telefonicznie pod numerem 801 44 33 22 albo z telefonów komórkowych +48 
221005965  
Infolinia jest czynna OD PONIEDZIAŁKU DO PIĄTKU W GODZ. 8.00-17.00 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:infolinia@arconet.pl
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Karta gwarancyjna     

          

Wyrób: 
 

Nr.fab:         

Data sprzedaży:         

Pieczątka sklepu   Pieczątka sprzedawcy 

     
Data zgłoszenia 

Opis 
naprawy 

Data 
wykonania 

Podpis i pieczątka montera 
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WARRANTY COUPON 

 
When purchasing the product,  

please require its checking before you; 
BE SURE  

that the goods sold to you, are functional and complete 
 and that the warranty coupon is filled in correctly. 

 
This warranty coupon confirms the absence of any defects in the product you purchased 
and provides for free of charge repair of the product failed through the fault of the manu-
facturer throughout the period of warranty service and free of charge repair. 

 
Failing the presentation of this coupon, in case of its improper filling in, in the absence of 
the payment document proving the purchasing fact, infringement of factory seals (if 
any),and also in cases indicated in the warranty obligations, the claims are not accepted, 
and no warranty service and free of charge repair is made! 
The warranty coupon is valid only in the original copy with the stamp of trading organiza-
tion, signature of the seller, date of sale and signature of the buyer. 
Complex home appliances should be installed by supplier’s authorized service centers, 
authorized specialists. In the case of a malfunction of the home appliance because of in-
correct installation, the buyer must pay the cost of the visit (call) of the specialist, as well 
as the cost of fault diagnostics if necessary. 

 
 

ZÁRUČNÍ LIST 
 

Při koupi výrobku 
 žádejte o jeho vyzkoušení ve Vaší přítomnosti, 

PŘESVĚDČTE SE, 
 že Vám prodaný výrobek je dobře fungující a kompletní  

a že záruční list je vyplněn správně. 
 
Tento záruční list potvrzuje,že na Vámi koupeném výrobku nejsou žádné vady a zajišťuje 
bezplatnou opravu nefungujícího přístroje z viny výrobce,během celé záruční doby. 
 
Bez předložení tohoto listu, při jeho nesprávném vyplnění, v případě nepřítomnosti 
platebních dokumentu, který potvrzují nákup, porušení plomb výrobce (jsou-li na 
výrobku) a také v případech,které jsou uvedené v záručním listě, nároky se nepřijímají a 
záruční oprava se neprovádí! 
Záruční list je platný jenom jako originál s razítkem obchodní organizace, podpisem 
prodaváče, termínem prodeje a podpisem zákazníka. 
Instalace komplexní spotřebiče musí být provedena autorizovaným servisním střediskem, 
specialistou. V případě poruchy v důsledku nesprávné instalace výrobku, kupující je 
povinen uhradit náklady na výjezd (volání) odborný, pokud je to nezbytné, a náklady na 
diagnostiku poruch. 

 GB 

CZ 
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ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН 
 

При покупке изделия  
требуйте его проверки в Вашем присутствии,  

УБЕДИТЕСЬ, 
что проданный Вам товар исправен и полностью укомплектован, 

гарантийный талон заполнен правильно. 
 
Данный гарантийный талон подтверждает отсутствие каких-либо дефектов в куплен-
ном Вами изделии и обеспечивает бесплатный ремонт вышедшего из строя изделия 

по вине производителя в течение всего срока гарантийного обслуживания и бесплат-
ного ремонта. 
 
Без предъявления данного талона, при его неправильном заполнении, при от-
сутствии расчетного документа, свидетельствующего факт покупки, нарушении за-
водских пломб (если они имеются на изделии), а также в случаях, указанных в   га-
рантийных обязательствах, претензии не принимаются, а гарантийный и бесплатный 
ремонт не производится! 
Гарантийный талон действителен только в оригинале со штампом торгующей органи-
зации, подписью продавца, датой продажи, подписью покупателя. 
Установка сложных бытовых приборов должна осуществляться уполномоченными 
поставщиком сервисными центрами, специалистами. В случае возникновения полом-
ки по причине некорректной установки изделия покупатель должен оплатить стои-
мость выезда (вызова) специалиста, а в случае необходимости и стоимость диагно-
стики неисправности. 
 

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН 
  

При придбанні виробу  
вимагайте його перевірки у Вашій присутності,  

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ, 
що проданий Вам товар справний і цілком укомплектований, 

гарантійний талон заповнений правильно. 
 
Даний гарантійний талон підтверджує відсутність будь-яких дефектів у купленому 
Вами виробі і забезпечує безкоштовний ремонт виробу, що вийшов з ладу, з вини   
виробника протягом всього терміну гарантійного обслуговування і безкоштовного 
ремонту. 
 
Без пред'явлення даного талона, при його неправильному заповненні, при відсутності 
розрахункового документу, що засвідчує факт покупки, порушенні заводських пломб 
(якщо вони є на  виробі), а також у випадках, зазначених у   гарантійних зобов'язан-
нях, претензії не приймаються, а гарантійний і безкоштовний ремонт не проводиться! 
Гарантійний талон дійсний тільки в оригіналі зі штампом торгуючої організації, підпи-
сом продавця, датою продажу і підписом покупця. 
Встановлення складних побутових приладів повинно здійснюватися уповноваженими 
постачальником сервісними центрами, фахівцями. В разі виникнення поломки з при-
чини некоректного встановлення виробу покупець повинен сплатити вартість виїзду 
(виклику) фахівця, а в разі необхідності і вартість діагностування несправності. 

 RU 

 UA 
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WARRANTY COUPON 
 

ZÁRUČNÍ LIST 
 

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН  
 

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН 
 

SATURN HOME APPLIANCES S.R.O.  
TISKARSKA 563/6, 108 00, PRAGUE, CZECH REPUBLIC 

 

Model/Артикул/Артикул 

 

 
 

Serial number/Sériové číslo/Серийный номер/Серійний 
номер 

 

 
 

Date of sell/Termín prodeje/Дата продажи/Дата продажу 

 

 
 

Shop stamp/Razítko obchodu/Штамп магазина/Штамп магазину  

 

Seller’s signature/Podpis prodavače/Подпись продавца/Підпис 
продавця 

 

 
 

Buyer’s Signature confirming the acquaintance and consent with 
terms of free of charge maintenance service of the product, and 
absence of the complaints on appearance and color of the product. 
Podpis zákazníka, potvrzující seznámení a souhlas s podmínkami 
bezplatného záručního servisu výrobku, a také neexistence nároků 
na vnějšek a barvu výrobku. 
Подпись покупателя, подтверждающая ознакомление и согла-
сие с условиями бесплатного сервисно-технического обслужи-
вания изделия, а также отсутствие претензий к внешнему виду 
и цвету изделия. 
Підпис покупця, що підтверджує ознайомлення і згоду з умова-
ми Безкоштовного сервісно-технічного  обслуговування виробу, 
а також Відсутність претензій до зовнішнього вигляду та кольо-
ру виробу. 
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Гарантийный талон  
(для территории Республики Казахстан) 

 

 
 

(Кепiлдiктi талон)   
Настоящая гарантия действительна при заполнении продавцом всех полей таблицы и наличии подписи 
покупателя 
(Осы кепілдікті талон кестенің барлық жолдарын толтырғанда және алушының қолы бар болған жағдайда 
жарамдыҚ 

Модель № (Үлгі №) Дата приобретения (Алынған күні) 

Серийный номер (Сериялық нөмері) ФИО и подпись покупателя (Сатып алушы аты-жөні және 
қолы) 

Название и юридический адрес продаю-
щей организации (Сататын ұйымның 
заңды мекенжайы мен атауы) 

Подпись продавца 
(Саты алушы қолы) 

Печать продающей организа-
ции (Сататын ұйым мөрі) 

«Saturn» предоставляет гарантию сроком на 2 года со дня приобретения изделия. 
При покупке непременно требуйте в Вашем присутствии проверки работоспособности изделия, его внешнего вида и 
комплектности, а также корректного заполнения гарантийного талона установленного образца НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ.  
В случае отсутствия у вас гарантийного талона Вы НЕ можете рассчитывать на бесплатный гарантийный ремонт.  
Условием бесплатного гарантийного обслуживания Вашего изделия является его правильная и бережная эксплуатация в 
соответствии с условиями и требованиями инструкции по эксплуатации, здравым смыслом, а так же отсутствие механи-
ческих повреждений. 
Гарантия распространяется на все производственные дефекты, выявленные в течение гарантийного срока. В этот период 
любые дефектные части подлежат бесплатной замене. 
Гарантия не распространяется на: 
расходные материалы и аксессуары (фильтры, сетки, ножи, мешки, картриджи, насадки и т.п);  
механические повреждения (трещины, сколы, разломы и т.п.); 
повреждения, вызванные использованием изделия в производственных целях, выходящих за рамки бытовых нужд;  
повреждения и дефекты, вызванные качеством воды и отложением накипи (очистка от накипи и чистка не входит в 
гарантийное обслуживание и должна РЕГУЛЯРНО производиться Вами самостоятельно); 
дефекты, вызванные перегрузкой, неправильной или небрежной эксплуатацией, проникновением жидкостей, пыли, 
насекомых и др. посторонних предметов внутрь изделия, воздействием высоких температур на пластмассовые и другие 
нетермостойкие части, действием непреодолимой силы (несчастный случай, пожар, наводнение, сель, землетрясение, 
наводнение, удар молнии, неисправность электрической сети, и др.); 
повреждения, вызванные самостоятельным изменением владельцем конструкции изделия или его элементов; 
изделия, подвергавшиеся ремонту в сторонних организациях или у частных лиц, кроме как в уполномоченных сервис-
ных центрах. 
Потребитель обладает всеми правами, предусмотренными Законом «О защите прав потребителей». 
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Клієнт дає згоду на обробку своїх персональних даних, відповідно до закону України 
Про захист персональних даних від 01 червня 2010 року №2297 VI.  
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